B8 OF11—4

ZE'fF?_'—j"ll/ New
=Y i e C€

m—ILRUBEEICKD
BEU(GEADIEE 10.01 mm

OANE—Yay |SETRESEE D

0. 1TmmuF |Beur e o 2%

NyFULR 7V (RF7vTE—% DC24V) 547 ACHY—INE—% 47

Y4 X | E=FHHW)
16 100
25 200

E—5AL—h E—FimRL

— o5 A m— \ad N " A
Ay EVBNEE—Y - RSaIINEDHEE B hiTaE!
MWIHE—FX—H:18%

=ZBHGER) (R = |EH LTS (%)
Z L0 (#%) INFYZwD (%) T7FvI (#%)
BASBEY V+a—G) #E)F—IUR EITEE G
SNTZVYE () DF )5 (¥) FUIVZIE—5—#)
Rockwell Automation, Beckhoff
FASTECH Co.,Ltd. Inc.(Allen-Bradley) Automation GmbH
Siemens AG Delta Electronics,Inc. ANCA Motion
g Y,

LESYH series




ASART—=TI . SFEEF A T LESYH series

IV DR 7Y Ua—NIT>I—51F
BiR B )mbF. )
(EIEIED'S DBIGE) D Ol§E

BREMFCHIYI—-IHUBRBHRZRTFLTLDICH.,
BRERARORERERIETE,

B —bhRAYFICH G
( A—PRAVFE )
USyMNERA. RIESERA
D-M9L], D-M9OLIE, D-MOIW (2&%Fx) (T3

KA —bRAA Y FIFREFEREVE T FHlIEWEBAYOIZ SR IEE L,

= 2BRTRIMESS — N A VF
SZADEVERIFEIIEERED AT AE ON

o iz o0 0 S s
EEBEHET « > o rel_we re
@5)7@1 :’//
E—5EE

SHENSERARE o, HEFHEL HERIHEL

oEVIRTIV—R ¢




NyFULR 7 ITYVRFvTE—% DC24V)

ASART—TIV/ BEESL1T

LESYHLIE series e
\am pi— >
WIEEE A -
BEEE TR

iERDHFIE EEFIR

FIE1 EteI=E Rprdoli: wp R rrovsroowER | wmpEIEE) FEET— 42 OwHEE

EE B

ETT) ik EE REORE (RE—BEEETST) Pasm R

(EE-WREUBIS5 ) E8BL. V- VEBEEENONRBEEREL | e —sEE: 1[kg] o I—EIRE:
TLEE, o 3 : 200 [mm/s]
BEG)EIS TN, LESYH160EB-50% & E L %9, o By(zm BE
YA ONT A LOESR e o
UFOEEBECHAINS ALk 5HEH) RIS .
SHEL TR, TIDSTADEINFOLS Y ET, 3,000mm/s?]
YA A L oA U)L5 A L:0.58
TL;D/{T@E%T*&)%*L&?O T1 =V/a1=200/3000=007[s],
oT1: MIERSA. HEUT3 @ 1o 205V (T1+T3) 16
R T DR TROSNET . v 14l “"LESY‘H16 E‘B
[T1=V/ails]] [T3=v/a2ls]]  =20~0:5:200:(0.07+0.07) 12| J2F6: =
200 ';U‘I 10 1
=0.18([s] B g 4
o T2 ZRIF[IIUTORXTRY  T4=0.15[s] I \!)— K 12:LESYH160JEA
SNET, & , N
L—0.5-V-(T1473) EDT. YA ONFAL:T IS 5 N
== [sI) 1=T14724T3+T4 J
=0.07+0.18+0.07+0.15 O 1 e 00 o0
=0.47[s] \ T IRpE
oT4 BERMEE—SA B . .y (EE-WzRE7S57)
WHIORTY TF—5 DB °
RIEREDREICLURAEY F , ~ y——
TH BERENTOEESE VA e )
IEtRLT< =L, - o al : IR [mm/s?] - (BERsRf)
E 1 , a2 : RERE [mm/s2] - (EERSRM)
a
eyl \ T1: MERR(S) RE LIRSS
" EhBETORE
# - T2 HEEE[s] - —ERCEELT
AR [s] {/\éﬁ%%ﬁ
T1 T2 T3 |14 T3 : JEREFRE [s] - HREEH DL
IDETORY
T4 BERE[S] - (BERDHETT
3F TORY
LESYH16/EvFJ
eaiK) SFEE— XV MOMHER EHFFETE—ATU D) (P4s@) ] 2,000
(BT E—AV M) (P6.728)
FOFII—=FIMhDE—A2 MERN. BN HICHFEHENT I 1,500
HBZEERBLTILE, = \
£ 1,000
=
500N
" \
= es >Me 200 \\~
L8 %12 46 81012
U EDEERELJLESYH16JEB-50%@8E LT, A2RR mko]

(BREFEE—AV D)



LESYHL IE series

Ny FTUDR 7TV @57y TE—% DC24V)

HiEREFIE

B THE BEFIRE

Each) LEHNOHESR | DEFLERY FHTHEADER | DELER) T 17 1 LD

PEILY FFEE— A2 bDHER

EE B
=24 ( <
BRRE [ epucin: 1son  empmzn: sELms =
°J—sHB : Tkg o B LIBRI+ED1E (A) 1 1.5%
o ®RE : 100mm/s oA UIETAL(B)  10#
e X hO—% : 100mm
) » =i howmse 7-JIHE =l
U CEEIC BB TEIORNZ B LT, mx — Ab= gl =5
RER) @ MU TN 150(N] ESVH o3 53 = =
o I—UER: 1 kgl SvRsl 04 — 0.7 =
THDLOH BEDBEHAIL 150+10=160N]  (FESYHIEL O — w3 =
ERYET, H2s|l O — L -
BEMAEP.27)ASRBL BERUEHR DL S TSRS XETZRBNEELAZEDIEAIE. T—7IVBEEMEL TS0\
EREL TS, LESYH16LJEL]//\yFUL X 7TV

|

|

BER) TFERLY
o BRI EHE ) 160([N]
® EE:100[mm/s]
THDH.LESYH16OEAZREE L F 7,
RIS IPLTEMEICDBRENZEHLE T,
BEUZRBNEB LEAEDBEIET7IVF1II—5DT—
JIEEEMELFT,
BREGN(T—TILEE)RSLY
o LESYH16LOEADT—JJ/LEE:0.7 kgl
THDEH MEHIZ 160+7=167[N]1&
BIET,

B THAODORE?
GRUTHNREME-HNTST) (P53

400

300

I [ [
350 -y — R6:LESYH16[JEB

250

200

#HIN]

150

100

|

50

\ 1
'{ — K1 ?: LESYH16QEA

0
35 40 45 50 55 60 65 70
WHTHNREMBI[%]

PYUTHABREE-#HNTST)

HET1—TaL

27w TE—H (H—K DC24V)

(WU CHNREE-—HNT S SR LBHEIND BECHNBTEBI%) | T1-— T A% | BmBEchBo)
REELRE L T THNREBE TEB S0, 35 = —
BER) AT STLN. 500 F 30T BT
o BEHN:167[N] 70T 200 F 3T
THD7-5.LESYHI6LEAZREE L £, —
CDEEDPYTHANBTMIIO4(%] £ RACHIE
7, =
TF1—T 1 LEDFESR /
GFBET1—T1)ZSRL BHTHOREB/H DT
BF1—TAHERRL TS,
BEM) GFET1—TAHEYRKLY.
o U THNETEMB:64[%] A i
THAEO HBT1—7 1 HIZ20[ %] AT & B
TYUET,
FERARGEDT1—TALLEEHL FET1—T (M) LESYH16/EvF> I
TThdIEarRBLET, _
BT @ FBHIIE FEEA) 1.58 2.000n
oA UITAL(B): 108 -
ThdEH. T1—7T1IF1.5/10X100= 1,500 HH+————1—
15[%] &Y SFREEERUE T, =
e [ 1 [ [ 1 |
ETD) 55T A2 FOHER  (BIFTE—AV M) Pazm 5 0%
(BIMEFBE— XAV M) (P.6.738) - £00 7\<7777
FPOFII—HFICMhdDE—X2 MO EN. BN EICHFBEERRNT o+
BB ERBBLT S, ) Ve 20 1
L8 012 4 6 81012
MXEE mlkgl

LA EXVWLESYH16JEA-100Z:EEL £7 o

3

(BREFEE—AV D)




wiszesz LESYHLUIE Series

RE-HRXEEIS 7 (BR)
LESYHS8[ IE
K FE
8 8
7 7
6 5 1)— K2.5:LESYH8[IC
_ 5 L%
2 5—1—K2.5:LESYH8LIC 2 5 5
W, | By %
o / 1)— K5:LESYH8IB \ \ 1)— K5:LESYHS[IB
2 3 : f 2 3 —
» / ylk10:LESYHSOIA , SO
~— - 1J— K10:LESYH8[IA
1 1
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
RE [mm/s] RE [mm/s]
LESYH16[IE
KF FEH
16 16 ‘ ‘
14 14
1)— K6:LESYH16JEB
12 - 12 -
_ 1)— K6:LESYH16JEB _ A
9 10 - 9 10 v
= I)— K12:LESYH16JEA = \
] 8 ] 8 |}
a a kY
~N S 1)— K12:LESYH16JEA
4 4 S
A Y
2 2 ‘\\
OO 100 200 300 400 500 OO 100 200 300 400 500
R [mm/s] R [mm/s]
LESYH25[ E
K H#£EH
24 24 I I
1)— 8:LESYH25EB
20 20 —-‘
1)— K8:LESYH25CEB \|
4 D s =
@?&' o ) — K16:LESYH2500EA gﬂﬁ" " \
K 3K — K a
z o 2 o —‘\“ﬂ‘u K16:LESYH250EA
\ \
4 4
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
RE [mm/s] RE [mm/s]
BREFET—XA2 b
AUzt LESYH8 LESYH16 LESYH25
2 ~E0—2% [mm] 50 [ 75 50 100 50 100 | 150
EvF 2 FIN-m]
S S 11 26 43 77 112 155
00— 2 [N-m] 12 48 146 177 152




LESYHL IE series

INyFULDR 7TV @25y TE—4 DC24V)

HUTHNREE-—HNITST
LESYH8JE[

fxg ] | K2 L'LELYHBEEC
120 //
100 —

80 'J— F5:LESYH8LIEB
60 “‘L —
40 —

20
0

#73[N]

|

—F10:LESYHS8[IEA

30 40 50 60 70 80
B THAREE %]

LESYH16[IE[]

400 ‘ ‘
350 1)— RF6:LESYH16[EB

300
= 250

R 200
HH
150 —

fm"]

100 — )—F12:LESYH16[ IEA—
50
0

30 40 50 60 70 80
B THAOREBI%]

LESYH25[ |E[]

450 ‘ ‘ ‘

100 U— K8:LESYH25JEB__—T
350 -

300
Z 250 —

T
/

& 200
™ 150
100
50

0

—T 1)— F16:LESYH25]EA

30 40 50 60 70 80
BHTHNREE %)




wiszesz LESYHLUIE Series
CRISEE=TT Coa=)

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,
F—=N—=N\VITEDRERIT N1 RATERODEH 5D MNI"BB 7/ F 1 I—yEETATSL"
[CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

IS E— X b

IERE ——5,000mm/s?
| MEEHEE 2t
ZZ| m: pray ===}
8| Mo sET— k(N LESYH8 LESYH16 LESYH25
L: D—0BLFTOA—/N\—/\>F8[mm]
1,000 \ 1,000 2,000
L 800 \ 800 \ 1500
‘E 600 ‘E 600 ‘e
£ \\ £ \ £ 1,000
Me X|5 400 = 400 =
m N \ 500
; . 200 200 NG N
0 0 0
0 05 1 15 2 0 2 4 6 0 4 8 12
MxEE mlkgl xEE mlkgl MxE=E mlkgl
500 900 1,500
200 750 \ 1,250 \
x L2 T 300 \ = 600 \ = 1,000 \
¥ E \ E 450 E 750
E L E \ E
' Me<‘7 3% Vi3 20 N Y 300N S 500 \
x m N \ \
#* 100 150 N~ 250 ~
0 0 0
0 05 1 15 2 0 2 4 6 0 8 12
WX EE mlkgl MEEBE mlkgl WX EE mlkgl
2,000 2,000 3,000
2,500
/Mi‘ 1,500 \ 1,500 > 000
o e e \ z2
‘ £ 1,000 AN E 1,000 £ 1,500 \
L3 Z|3 NWRE \\ 2 1,000 \\
500 500 '
\ ] ~ 500
. ] 0 0 0
0 05 1 15 2 0 2 4 6 0 4 8 12
WX EE mlkgl MEEE mlkgl WX EE mlkgl
1,000 \ 1,000 2,000
800 \ 800 \ 1500
L4 ‘E 600 'E 600 '€
—_ £ \\ £ \ £ 1,000
Me<' et | X|S 400 AN S 400 \ 5
m 200 S 200 N 500 N
0 0 0
0 05 1 15 2 0 2 4 6 0 4 8 12
WoxrEE mkgl MxEE mlkgl WoxEE mlkgl
2,000 2,000 3,000
\ 2,500
1,500 1,500
x z \\ e E 2000 —\C
E y % 1,000 \ % 1,000 % 1,500 \
B2 = = \\ -1 1,000
# 500 500 N £00
0 0 0
0 05 1 15 2 0 2 4 6 0 4 8 12
WixE=E mlkgl WXE=E mlkgl WixE=E mlkgl
500 900 1,500
400 \ 750 \ 1,250 \
L6 300 \ g 000 \ £ 1:000
_ £ \ E 450 E 750
- Z|39 200 N 9 \ Q
Navpe Me - N = 300 - 500 AN
m 100 -y 150 \\ 50 .
0 0 0
0 05 1 15 2 0 2 4 6 0 8 12
WixEE mlkgl WIXE=E mlkgl WixEE mlkgl




LESYHL IE series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,
F—=IN=N\VITEBDEERIT A REFTEOER H2WNI' BB 7I/F1I—YEETOISL

E}JEQJEZF%#':E_)( V4 I‘ [CT TR EE L\ https://www.smcworld.com
IERE ——5,000mm/s?
BRESE Fj—
§ m : XEE kq) 2l
2| Me: FFE—XAHMIN-m]
L B LESYHS LESYH16 LESYH25
2,000 2,000 3,000
2,500
1,500 1,500
- = = = 2,000
§ 1,000 é 1,000 é 1,500
Y5 -~ \ - 1,000
500 500 \
I N 500 —
m i o T B 0 —
Me('* "F 01234586 0246 81012 0 4 8 1216 20
& L7 HXER mlkg] X EE mikg) HXEE mlkg]
B ] 2,000 2,000 3,000
2,500
= 1,500 1,500
] = ] 2,000
£ 1,000 £ 1,000 £ 1,500
Z|3 3 \ 2 1,000
500 500 \ ' \
" L oy 500 ~]
Me | 0 0 0
s 0123456 02 46 81012 0 4 8 1216 20
WoXEE mlkgl MEBE mlkgl WX EE mlkgl
i1 FamEDEH
OERFRUERELEY,
H#E : LESYH DDEE[mm/sZJ ‘a
HA4Z:16 WoxE =2 [ka] -
B{IRE . KF /Rt /B EE %L“E(DE/UM%[mm] Xc/Yc/Zc
QHRE, Y1 X, HYH% "#bﬁ%t@é?77%;§mbéﬂ“o
QMEE. #xEE% IS T7KIUREBEEIMm]  Lx/Ly/LzES5R&HEBW 9,
@%Hﬂ@%ﬁi%‘k&béﬁ@“o

ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax.ay. azDEHANMUTTHDZEHRBLET,
ax+oay+az=1
1&BACIBE. MRECIXEEDER. EOMBY ) —ZXDEEEE TEI<IZE 0,

OEREL
KEFE © LESYH
T4 216 ®Lx=250mm. Ly=160mm. Lz=700mm
EN(TRE K @ORBHREDERRIILATDOESICHEYET,
bDﬁF[mm/sz] 5 000 ax=80,/250=0.32
WoxEE [kal : ay=50,160=0.32
}%L”‘EO)EIUHE[mm] Xc=80. Yc=50. Zc=60 az=60,/700=0.09
@6~—T LEB2HIH, EAS3DDISTEBELET, ®ax+ay+az=0.73=1
1,000 900 2,000
750
800 ‘ \ 1,500
600
'€ 600 ‘e 'E
£ E 450 £1,000
-~ N [4p]
400 4 i
300 @__\
@——\ 5 500
200 AN 150y ~ N
D
0 0 { 0
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
#xEEm kgl MixEEm kgl xEEm kgl




O a6 =t LECS[] series
2SAMRF—TIV/ EREYAT

LESYH series

WIBEERE

HiEEE F I8
iERDHFIE EEFIR

Eall) MXEE - REDHED

EE B

wpER) v oV5 1 LR

HEE— AT POWER

=>ED

Eal) MXEE- EEDER (EE-WHXEEJS57)CP.102R
FEE-MEEEIS N ZBRL. V- VEBLERENOHREEZEEL

TS,

BEF AT TLY. LESYH16OB-50%REE L £ 9,
BEA TS 3 VhRBICEDBENHIE T, PI0IEEF T a3 v IBESR

(GREpE A R Y AN

YA OV A LDOwESR
NFOERITETHA TN A L%
HELT RS,
HAINEA Ls:
T FORTROONE T,
[T=T1+T2+T3+T4Is]]
oT1: MEEA. BLUT3 : B
BEIIMTOR TROONE T,
[T1=V/alls]] [T3=V/a2ls]]

o T2 : ZEFAIIUT DR THD
SNET,
_L—0.5-V-(T1+T3)
v

T2 [s]

o T4 EFRBIIET—YEE. &
WHIOZRTY T TF—5DUE
RBLEDFREICKIELRIF
TH. BEBIUTOEEZSE
ICETELTLIZE Y,

[14=0.15[s]

(FIE3)

FEE— AV bORER

STER)

TINSTADEIIUATOLDICHEYET,
T1=V/a1=200/3000=0.07[s],

T3=V/a2=200/3000=0.07[s]
_L=05-V-(T14+T3)

T2 v

_50-0.5-200-(0.07+0.07)

200
=0.18[s]
T4=0.15[s]
KT MOV FAL:TIE
T=T1+T2+T3+T4
=0.074+0.184+0.07+0.15
=0.47[s]
ERIZET,

fERSH

e J—UHBE:1[kgl eTJ—UBfFRE:

® ®RE:200[mm/s]

o BT ZRB EE

e X pO—7%7:50[mm]

® NERE :
3,000[mm/s?]

oA UIL5 A L:0.58

L

LESYH16OO /ACH—RE—% EE

16

o N

1o )= 6:LESYH1601B
B 10 N A£4 73> BB
W g 4 y—r12: |
@ /4 LESYH16[JA
& , y

» %

0

0 100 200 300 400 500

#E [mm/s]

RE-WMXEEIS7)

N

1
a/./

R VImm/s]

N

T1 T2

T3 [T4

R [s]

L : 2 bO—2[mm] - GBERZH)
V o REImm/s] oo (CEERRH)
al : AEREE Imm/s2] -« (GEERRMH)
a2 : RE [mm/s2] - (F4nkfF)

T MRS [s] - BE LICREICILS
LN B E TORE

T2 : ERFE[s] - —EETEEBRLT
DI

BIRIFE [s] - HREE N S E1E
ERCENEALSIE

BERB ] UERDNTTT
SETORAE

T3:
T4 :

BEHEFBE— AV M) (P.as®)

(BB ETE—AV M) (P.6.738)
FPOFII—HFICMHhDE—X2 MEM. BN RICFBRSEERNT

HDIEEBEBLTLLS

U EDFHRKIWJLESYH160B-50ZEEL &9,

LESYH16/EYF 25
2,000

1,500

—

£ oo\
£ 1,000 \

[o0]
-

\
500
N

200

L8 0012 4

(BREFEE—AV D)



LESYH series

HiEETE F I8
HHHIE EEFIR

FIE1 PrE2ivaloL £

8 F 52 BERe walol

EIEE) 71—7 1 LLDHERR

SR LY SFRE— A2 MOWER

1EE B

x '
BRFAE [ s 2100

e —UHEE : 1kg
& RE : 100mm/s
e X ~rO—7% : 100mm

L

e NIffEE  EE LHE
o IHIFIFRE +EE (A) @ 5
e EHATIEAL(B)  10%

FlE1 PRES i Falo)iE
L TEMEICDBEEDENEEH L ET,
BER)) e L THS:210[N]
o J—UESE:1[kd]
ThHD=H BB EHHIL.210+10=220[N]
ERUET,
BMER(P.33.34) Z5RB L. MRV EH N OITRE
BERELTLLESL,
BER)) EERLY
o BRI EHE S 220([N]
o EE:100[mm/s]
THD=6H.LESYH16OBEIREEL 9,
RIS IPLTEMEICDERENDZERHLET,
BEOZRBNEBELEAEDBEIEIT7IVF1I—5DT—
JIEEEMELFY,
BEFN(T—TIVEE)RKLY
e LESYH160B(D 7T — 7/ JLEE:0.7 [ka]
THhDH RMEHIIZ. 220+7=227[N] &
BIET,

F 52 BBy e walo):+d

(HIEIS>7)

GEHBEIT SN ESRLUMEH NN OTREEERTE

LT RMLIHIR/fESEE CHRZE 0,

BER) G578,
o EHES: 227 [N]
ThdD=.LESYH16[BAERBEL F I,
ZDEZEDNVIHIR/IESEIS27 (%] &K
JE9,

T 1—T7 1 LhDHERR
FBET1—TA4IZSRL. MVIFHIRIEDEDS
BT 1T AR LTIZE 0,
BER) GFET1—T1HRKY.

o MUIHIR TEw1E: 27 [%]

THEEHFET1—T 360 [%IMTE
EUEY,
ERRGEODT 1 —T 1 kE8H L FET1—T 1

TCTHDZLZHRLET,

EER) o FRTTISE +EfE (A) 158
oA UINEAL(B) 108
THdDeH. 7T 1—7 1 ld5/10X100=50[%]
ERY FEEBEERLDET,

EJEEY SFIBE— A PDWESR  BIIFETE— AV M) (P.AsR)
(BT TE—AV N (P6.73R) ’“) Vo
FPOFII—HFICMhDE—X2 MHEN. BN RICHFBEERRNT

B LR TS,

M EXVJLESYH16(1B-100%#EL &7,
9

(i [kg]

F—JIBE
Z ~EA—2 [mm]

.
2=t 50 100 150

LESYH16 0.4 0.7 —

LESYH25 0.9 1.3 1.7

XETRBNEE LEEDBEIF. T JIVEEEMEL TS,

LESYH16
300

)—F6:LESYH16B

250
—
/’

200
150 //
—

100 —

50 1J— K12:LESYH16A
1

#HIN]

0
15 20 25 30

MILOHIR /tEH1E %]

GEH|EIST)

HEF1—F1L
LESYH16 AC—RE—%

bILOHIRR A HEHEL%] | Ta—F 1 tE[%]

Ei P R (5]
25D4F 100 —

30 60 1.5

B THIE

bl i \ /
E

A iEIE|

LESYH16/EvFJ

2,000

Al 1,500

1,000

L8 [mm]

T

\
500
N

200 -T N

L8 0012 2 6 81012
XEE mlkgl

—

BHFEE—AVP)



wimazesz LESYH Series

RE-MXEEI ST EEATa R4

LESYH16[]S2/T6
KE FE
16 16
14 14
5 , 1)— k6:LESYH16[B
1 1 -
_ _ B4EA TS a i EEE
9 10—1—K6:LESYH16[IB - 9 10 v
= 1)—K12:LESYH16JA =
] 8 B 8
o N 2 U— K12:LESYH160A
6 6
& & /u/
4 4 Y
2 2
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
RE [mm/s] RE [mm/s]
LESYH25[]S3/T7
KF FE
24 24 ‘ ‘
1)— K8:LESYH25(1B
20 20
T E£A TS 3 N B
= 16 35 16
2 1)— Kk8:LESYH25[ B 2
= " J—F o 1J— K16:LESYH25JA = o
% ~ gg )= F16:LESYH25[ A
# 38 # 8
4 4
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
RE [mm/s] RE [mm/s]
[B4EA T a v | wERHE

XTZTHRD ' EE" SA VaBATERYBIBEREEF T2 aVvhREER
D&Y, (BIEFE)

[EEFT a2 |BK
FAX A5t
16

LEC-MR-RB-032
25 C 03

10



LESYH series

#HRE IS 7 (BR) LECSA LECSB,/LECSC/LECSSMDi5&

LESYH16[IS2(E—5Ei&E:#mRL /X L —})

300
200 /
= J— K6:LESYH1601B
- 100 ~— |
| — — K12:LESYH160JA
0
10 20 30 40
ML SIS BI%]
LR, EoRl% ] 515 % | ehRunBo]
2500 100 —
30 60 5

LESYH25[ 1S3 (E— & iR L)

LESYH25DS3(E—%HB&: X L —b)

400 500
300 400 -
= _F10: Z 300
R 200 Y~ F10:LESYH25LIB R ')— K8:LESYH25D[ 1B
£ # 200
100 — ‘
') — K20:LESYH25]A 100 )= K16;LESYH25D 1A~
0 0 | |
10 20 30 40 10 20 30 40
MILOHIR, S 1B[%] ML OHIR /S 1E[%)
MUOBIR ESE%] | T1—FT1IE(%] | Empumm (5] MULOHIR ESE%] | T1—T1IE(%] | Emmumm(5]
25T 100 — 25L0F 100 —
30 60 1.5 30 60 1.5

11




wmazrsz LESYH Series

ACH—RE—%
HHIRE IS5 7 (BR) LECSS-TDIZS
LESYH16LIT6 (E—%EE&E : thiBRL/ AL —F)
300 y— K6:LESYH1601B
L—
— 200 :
Z l
g 100 / —
— = K12:LESYH160JA
0 ) i
10 12 15 20 2425 30
ML IR/ $E551E[%]
NLZHR EaEl%] | 71— A (%] EERLEE 5]
2000 F 100 —
24 60 15
LESYH25[ [T7(E—#~EE& : I1RL) LESYH25DT7 (E—%E& : X hL—Nb)
400 { 500 T
1)— K10:LESYH25[ 1B 200 1)— K8:LESYH25D[ 1B
300 Vel - L
z ‘ Z 300 :
R 200 )} R i
w f ( { w200 ~ —
100 : — ‘ I ]
1 1)— K20:LESYH25JA 100 - U= K16:LESYH25DIA
N 1 o 1 T
10 12 15 20 2425 30 10 12 15 20 2425 30
ML SRR HES1E[%) ML SRR, HES1E[%)
FLZHR, EaE%] | 71— 1 (%] ERRLEE (5] NLZHR ESEL%] ]| 71— 1 (%] ERRLEE 5]
2000 F 100 — 200U T 100 —
24 60 15 24 60 15

12



O ar G =t LECY ] Series

ASART—TIV/ BEESL1T

LESYH series
. | e | N =
WiEETERE
WiEETEFIE

iERDHFIE EEFIR

FIE1 EteI=E Rprdoli: wpER v rovsroowER | wmpEIEE) FEET— 42 OwHEE

EE B

ETT) ik EE REORE (RE—BEEEIST) 01558 R

(EE-WEEBISNESRL, T—VEBERENSNKMELEEL | e0—oEE 1kg] o T— JEUIRM:
TLEE W, ® #EZ: 200 [mm/s]
BEF)EYS 7L, LESYH160B-50%REEL £ o Y2 BE
BEEERNDEICLEDBENH U ET, P ISIEEERNIBEREE ZTSEL .
RN o X hO—72:50[mm]
e ® NRRE :
YA ONE A LR 3,000[mm/s2]
MTFOEHFECHAOIVIA L% STEH) oA UIL5 A L:0.58
SEL T, TIASTADERNTOLSICBYET, |
VRS RN T1=V/a1=200/3000=0.07[s] .
: s ' LESYH160000/ACH—KRE—% &E
TREIFORTRDSNE T T3=V/a2=200/3000=0.07[s] -
[T=T1+T2+T3+T4[s]] 1 L=05:V-(T1+T3) o ]
oT1 : MIEEEE. HKUT3 : FE v 122 - F6:LESYH16[IB
BEEUTORTROSNET, _50-0.5-200-(0.0740.07) |31, ), (i s
[T1=V/alls]] [T3=V/a2ls]] 200 W g y—g12: |
=0.18[s] ﬁg 5 LESYH16[JA
T4=0.15[s] &g ,
o T2 : HRIFMIILATDOR TR EoT. YA IAL:T T >
ShET, i
L—0.5-V-(T1+T3) T=Ti+T2tTs+ra % 100 200 300 400 500
To= : v [s] :0.07+O.18+0.07+O.15 EE mm/s]
=0.47[s] GEE-WXEETS7)
ERVET,
o T4 EEREIIE—FEH. & e
o N = . . : J— @ =
T
RIEE EDRFICL I RB X _ L al : IEE [mm/s2] - (Eénsit)
TH. BEBISUTOEZSE £ -~ a2 EEE [mm/s2] - GEERRM)
CHELTI A, HE / 2 -
=" //- \ T1 @ EESR s - BE LIRSS
u EhBE CORME
# Q T2 : ZEESR[s] - — TR CBERL T
AR [s] {/\éﬁ%%ﬁ
T1 T2 T3 [T4 T3 R [s] - FREE N D=L
IDETORY
T4 BERE[S] - (BERDHETT
5F TORFE
LESYH16/EvF o
EJERY SFBEE— A POWER (BISTE— AV M (P4s®) ] 2,000
(BIFEIBE— AV DM (P6.738)
FOFAII—FIIMhDE—A2 MHERN. BN HICHFFHEENT I 1,500
HBHZEEBRLTILES N, 2 \
£ 1,000
=
500 —\
" \
= es >Me 200 \\~
L8 %012 2 6 81012
U ED#ER &KW LESYH1600B-50%8E L £ ¥ AR mik)

BIHEE—X D)
13



HiEREFIE

HHHIE EEFIR

wimazesz LESYH Series
[ ACH—TRE—% ]

ED) »=enowz | DEED pucknrowz | PELR) 71—7 ko | DEED #8T—*> roRE:R
= E fl
== s <
AR [ ey 2100 o BIRE  BE L= =
e ) —UHESE : 1kg o B{HFIFRI+ENE(A) : B
e EE : 100mm/s oA UIYALB) 108
e Z ~rO—7 : 100mm
F 51 PEZ Il T—7IEE 817 [kg]
BUCEEI R ERBROENEEH LET, Azt — 2 b0 (mm] =
BEER]) @ L THA:210[N]
T S
Ef}%g&mﬁ%gmm;*m“10:220“\” XBAEBNEEEREOBAR. 7 JVEREMEL TS0,
BRI (P.39) 2R BEABHENNSTREE  LESYH16
EEFELTLEE N, 300
BEM) AFEREY 1)— K6:LESYH16B B
o BRI EHE ) 220(N] 250 ——
® RE:100[mm/s] 200 —
T8 LESYH16OBAMEE L £ 7 Z 150 ——1
R BLTIECRBLHNEHHLET, 2 100 —
2SI EELEEDBEE7IF 1T —5DT— £ 1
JIE8EmELET, 50 1J— K12:LESYH16A
BEGN(T—TILEE)RLY * * * *

|

FlE4

e LESYH16O0B(D7—J)VEE:0.7 kgl
THDH BEHNIT. 220+7=227[N]1&
BUEY,

LTS D

(HHIBI>7)

HHIBREIT SN ESRBRLMERNNOTREEEZRE

LT HMILIHIR 1ESEE CHERZE 0N,

BER) GI>T78LU.
o )\ EHEF: 227 [N]
THD=H.LESYH16(BARBEL 9,
ZDEEDNVIHIR/ESEIZB0[%] &
ET,

T 1—T 1 LR
EFBET1—T4I 2SR MLIHIR/IESENDS
HBETI— T AhEEELTIES 0,
BEM) GFET 1T HyRKY.
o MLIHIR 4EHE:81[%)]
THDIH HFBETI1—T 1 HIFE0[%IUT &L
TEI,
ERAFRGOT1-—TAHZEHL FET1—7T 1l
TCThOIEZRERLET,
EER) o BT IFR+EE(A) 151
e EHATIEAL(B): 10
THhDeH. T 1—7T 1 Lld5/10x100=50[%]
ERY FFRBEELUE T,

FFEE— A2 bOWHER

HDIERERBLTLSZS

M EKYJLESYH16(0B-100ZEEL £ 7,

0
45 50 55 60 65 70 75 80 85 90
MILOHIR,/tE51E %]

LESYH16 /ACH—HKRE—%

HENRETST)
HET1-Tqk

BUTHNREMBI%] | Ta1—F 1 H[%] EP SRR (5]
T5L°F 100 —
90 60 1.5

(BRREFBT— AV M) (Pas®)
(BMEFBET—A M (P6.72R)
FPOFII—FICMhDE—X2 M EN. BN RICHBEBANT

XBHTHNDHEE/I&IF. I MO—SDRTY TF—5HEE,
XEFIHRETRBIEIL. BERCTIHETLRITSZENTEDRE.

_/

ol
E

L THIH

L8

m
H)Me
0

SIS

LESYH16/EVvF > J

2,000

1,500

[mm]

1,000

L8

500

|
\

200

N

—

01

2 6 81012
MXEE mlkgl

(ENRIET

BE—AU N
14



LESYH series

RE-MXEEJ 57 /[EEERIERS(BR)

LESYH16[1V6
IKE #qE
16 16
14 14
» LU~ K6:LESYH160IB
1 1 -
—_ — [E14£ B fEi
9 10(—y— K6:LESYH160IB - 9 10 v
‘HHTHH’ 1J—F12:LESYH16JA ‘HI\THII’
Eﬂﬂ( 8 \1 H]]]( 8 1 s .
) 5 ) 5 )— K12:LESYH16[JA
=] =]
4 4
2 2
OO 100 200 300 400 500 OO 100 200 300 400 500
RE [mm/s] IRE [mm/s]
LESYH25[1V7
IK3E FEEH
24 24 i i
1)— R8:LESYH25[ 1B
20 20
/ % (B SR
% '® —Fs:LESYH250B 9 1° %)
= o ' 1)— K16:LESYH251A = o
% \ % 1)—K16:LESYH25[]A
# 3 # 8
4 4
OO 100 200 300 400 500 OO 100 200 300 400 500
EE [mm/s] RE [mm/s]
[EIEEMIFERICDNT BEE—Y,/ RSA/ 8%
X[EEERSEETHERT 218813, HEAR—LX=JKUACH —RBE8 BN
F7O045 L/ SignaJunmaSize+| 25w 0— KL, BELREEERSES B —
EHEOSR. SABEEEAE ZRE LS, == Ml A o ' e O )
KEEIRMIIPERICTTHEMBLTES 0N, LESYH250] | SGMJV-01A3A SGDV-R90A1 1[I (LECYM2-V5)

SGDV-R90A2 1[J(LECYU2-V5)

SGDV-1R6A1 1LJ(LECYM2-V7)

LESYH32(]| SGMIV-02A3A | 55py_1R6A2 10 (LECYU2-VT)

15



wmazrsz LESYH Series

ACH—RE—%
WHHIRE I > 7 (BR)
LESYH16[ V6 (E—~E&E:#ITiBEL X L — )
300
- 200 1)— K6:LESYH16[IB |
5
* 100 =Sl
L—] 1)—RF12:LESYH16[JA
0
30 60 90 120
NILOFIR /48T 1E[%]
MVOFIRR $ESE[%] | T 31—F 1 (%] E R (2]
75L0F 100 —
90 60 1.5
LESYH25[ V7 (E—#~Ei&:#miR L) LESYH25DV7 (E—#E&E: A bL— )
400 500
400
300
/
= 1)— RK10:LESYH25[ B = 300 ’(u— K8:LESYH25D[ 1B
= 200 R
e # 200
/ > .
100 1)— 20:LESYH25[]A 100 y— |<1F; LESYT25DDA<
0 0 l l
30 60 90 120 30 60 90 120
NLORIR 48T 1E[%] NMLOBIR 1818 %]
MLOHIR A HESMEI%] | Ta1—7 1 (%] ER RS (5] MLOHIBR A HESMEI%] | T31—F 1 (%] ER R (5]
75 100 — 75LAF 100 —
90 60 1.5 90 60 1.5

16



LESYH Sseries

F—TIVDFEE X EHOBETT,

B LESYHS |LESYH16|LESYH25 AHEICK I SBEDFETE
A3 T BBEDFATE [mm] =138 mit 2 hO—% [mm]
AEC33 T BBEDE Y T3 [mm)] IS5 7188 50 75 100 150
ABITH S SCADEBRE [mm] 005 | 0.05 | 0.05 LESYH8 0.055 | 0.065 — —
MO 5EFE 1B Imm] +0.3 LESYH16 0.05 — 0.08 —
WOT3AEFE B [mm] +0.2 LESYH25 0.06 — 008 | 0.125
SUT VB um] —4~0 [ -10~0[ —14~0

AHEICXI Y SBEDEY FITE

0.14
0.12
= 0.1 ,//
£ e
= 0.08
e P
0.06
8 pz
#0.04
0.02 EFETEE T
0 BEN—IEICATAZBELT
0 50 1 1 F—TNETINZNO— St
2 m_g[nﬁ?n] >0 B A Y ILT— DRI E

17




T—IT I DI-hHE (SE(E)
EVFE—AVMNFEILLDT—TIODENE

274 RT=TIVRHUBICS N TR C
HEZIER LIBORINMBOEME

: 2

wiszzsz LESYH Series

F—E—AVMREILEDT—TIDOENE
254 RT7T—T)VRE LS NTRIERSA IS
HEZERLICBORIMBOEME

oo e |

5 u

XEIIMEBDEZR T,

O—ILE—XV MNTEILLDT—TILDEME
224 RT—=TIEAHBFICHNTFRICHE
EER S E-BOASDENE

F A F

ey b
o 15 u

: Lr Le:F—J LRSI — &
3
LESYHS8 LESYH8 LESYH8 Lr=70mm
0.20 0.10 — 0.03
= LESYH8[-75 E0.08 LESYH8[1-75 | e LESYH8[1-50—|
£0.15 ET E
0.02
8 0.10 7 S 7 R
o\ A LEsYHsC150 X0.04 I 3 L~
N P — N L~ N0.01 A" | ESYHB1-75—
. — 1.0.02 iz LESYHBCT50. o ;/
[ ]
0.005 20 40 60 0.005 20 40 60 00025 80 75 100 125
HEIN] HEIN] HEIN]
LESYH16 LESYH16 LESYH16 Lr=120mm
0.50 T 0.3 0.08 —
T 0.40 LESYH16[1-100 E LESYH16(1-100, e LESYH161100_
£y E £0.06 —
- .
®0.30 A s 7 " o
B v B 4 LESYH16[1-50- £y 0.04 ”
=0.20 A _LESYH16[1-50 = // L > s LESYH1601-50—
h vl = "ot T T 0.02 - i
1 0-10 g IN — 1N ~
0.005 50 100 150 200 0-05 50 100 150 200 0.005 100 200 300 400
HEIN] HEIN] HEIN]
LESYH25 LESYH25 LESYH25 Lr=200mm
= LESYH25-150,4 = LESYH25-100—| z I —
£0.60 /// E 03 A | £0.15 LESYH§-100g
I i | i
= 0.40 _ LESYH25-100 = 0.2 yLESYH25-150 2 0.10 PPs
0.4 7 & O & 0.1
2 L/ 2 A // — 2 /// LESYH25-50_
| 0.20 A | 0.1 ,/// [ | 0.05 A =
Ik L7 . 1 Ik A Ik —— T L ESYH25-150__|
= LESYH25-50
0.00—F—1 L1 | 0.0 0.00 L |
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800
A& [N] & [N] & [N]

18



T—5 L Atk

ASART—TIV/ BEESL1T

LESYH series

WIEEE R ED

HiEEE F I8
iERDHFIE EEFIR

Ea R X E R R E DR

EE B

wpER) v oV5 1 LR

mp EIE) F5E— 42 bR

MUTOREBRES LS. SHEEE-FDHBETY.
thDOE—YZHEEETCERIDEEE. FRITDE-FA-ADLSRHTN

T BHIMiIEHRE CHEE<ES 0,

Eail) MXEE XEDOER (EE-WHXEEJS57)P212R
FEE-MEEEIS N ZBRL. V- VEBLERENOHRKEZEEL

TLIEE b

BEGN AT ST7&Y . LESYH160B-50Z fREEL T,
XEEJAICDEEL L. BE—IA—NDBEEE IBB LS,

Ed:ESES

e J—UHBE:1[kgl eTJ—UBTRE:

® ®RE:200[mm/s]

o BT ZRB EE

e X pO—7%7:50[mm]

o IFRE !
3,000[mm/s?]

oA UIL5 A L:0.58

BAOIVT A LDWER
?XT@%&H?%T*T*(?)D?(A% §+§f§|J) o -
E‘I’%bt<7’:éb\o T1h‘bT40)ﬂEL;Jo{T0)ckDLuf$Ugg_o LESYH16DD/AC‘U"—7K:E'—9 EE
FAONIA L T1=V/a1=200/3000=0.07s], 6
TIILAF DA TRDONE T, T3=V/a2=200/3000=0.07[s] 14 \ \ \
[T=T1+T2+T3+T4ls]] p L0.5V-(T1+T3) 12 FLESYHIELB
oT1: MBS, BLUT3 : HiE v 210
BRI TORTROSNE T, _50-0.5-200-(0.07+0.07) ﬂlgﬂr 8 U—R12:
- i LESYH16JA
[T1=V/alls]| [T3=V/a2[s]] 200 g
=0.18[s] 4
T4=0.15[s] 2
T2 : EREBISLATDORTRD )
.,\ohf; SR FOXTR DT HAINTALT I % 100 200 300 400 500
° T=T1+T2+T3+T4 R [mm/s]
Tp=L=0.5:V-(T1+4T3), =0.07+0.1840.07+0.15 (RE-BXEEIS D)
v =0.47[s] ERVET,
L : X ~O—=2[mm] - BEH)
oT4 BERMIIT—~TEHE. & V BB Imm/s] e (BErktd)
FHBELORTYVTTF—IDMUE = —- L al : MRE [mm/s2] - (CEERRM)
SREREDRAICLYBEY F z a2 R [mm/s2] e (BERH)
I BERIIUTOEESE | S|l / az R Y —
s - > - \ T1: MERFRE [s]---BE LICREICTS
ERLCS LS % T2 @ &M (s] t@ii;ﬂ;_ﬂi%%
T4=0.15 ; | FREFE [s] - —E R CERR
S EEC
T1 T2 T3 [T4 T3 : JEREFRE [s] - HREEH DL
9 BDFTOE
T4 : BERFE[s]-NBRON=TTT
5 F TORE
LESYH16/EvF > J
ENERY SFRE— AV MDWER GRS E—AV M P2138B) ] 2,000
(BIFBE— A M) (P.22.2338])
FPOFII—HFICMHhDE—X2 MEM. BN RICFRSEERNT 1,500

HDEEBEBLTLLS

—

£ oo\
£ 1,000 \

[o0]
-

\
500
N

M EDFHRKIWJLESYH16CINOIB-50%:#EL &7,

19

200

L8 0012 4

(BREFEE—AV D)



HiEREFIE

wimazesz LESYH Series
GGz

HA B EEFIR

el LEIEDOREE g B2 BBk & ol £ ) EIE) srEE— 4 bOREE
EEH

T ORERES RS, YHEET—SDBETT,

OE—r @S TEATD LS. FATDE-F AN

REETNTL\BRAMTERE THB S,
ERXY ( )

o LTHEN 1 210N
e J—UHBE kg

® EE : 100mm/s

e X ~hO—7% : 100mm

e IR EE LOE
o T FRERE + B E(A) @ BF
e EHATIEAL(B)  10%

FIE1 P22 aloli £

F—JIEE B3 [kg]
BUTHEICHBEREBOENEEE L FT, At Z hA—2 Imml
BEG) @ WUTH A 210[N] 50 100 150
o J—U&EE:1[kg] LESYH16 0.4 0.7 —
ThdDIH MBDEHNIT 210+ 10=220[N] LESYH25 0.9 1.3 1.7
EFVET, . N XETZRBAEE LEEDBEIF. T—JIVEEEMEL TS,
BRHE(P.43) 2SR L. BEBEHN N STRIEE
ERELTLES N,

BER) HERLY
o BRI EHE S 220([N]
o HE:100[mm/s]
THD7H.LESYH16OBEREE L F 9,
RIS IPLUTEMEICDBERENZEHLE T,
BEUZRBNEBELEAEDBEIET7IVF1I—5DT—
JIEEEMELFY,
BEM(T—TIEE)RLY
o LESYH161BDT—JJLEE:0.7 [kg]
THDEH MEH L. 220+7=227[N]1&
BIET,

=3 :pd U THAODER (HHIREITST)
FNREIS ) ESEL.
[E1 N LI T BEIS ] SN SRRISEE TRE LS,
7))
HISTEY.
o T M LOICH T HEIE 1 80[%)]
et : 227[N]
TH31t. LESYHI6BEBER,

EAERY SFEE— A MOWHESR GRS TE—AV M P2138B)
(BIMEFBTETE— AV M) (P.22.2388)

TOFII—ZICMhDE—X2 MAEM. BN HICHFSHEERNT
HDIERMERBLTZS

LA EXVWLESYH16CINCIB-100Z2EEL £ 7,

300 —
1)— k6:LESYH16B
250 4
200 A
z )
R 150
5 I
100 aal
1 J—K12:
50 LESYH16A—]
0
30 60 90 120
FE LIS T BEA[%]

L8

GEH|EIS7T)

LESYH16/EvFJ

2,000

1,500

1,000

L8 [mm]

500

200
0

|
\

N\

1] -

012 4 6 810
WixE=E mlkgl

12

WIFEE— AV M)

20



LESYH series

RE - XEEJ S 7 (BR)

LESYH16[]
KF #qE
16 16
1; 1: )— F6:LESYH16(1B
— = '
ﬁ 10— — K6:LESYH160B— — 15 LESYRT6LA ﬁ 10
8 8
& o J_k2:
m Z )— F12:LESYH16LJA
& 4 & 4
2 2
% 100 200 300 400 500 % 100 200 300 400 500
E [mm/s] & [mm/s]
LESYH25[ |
KIF #EE
24 24 I I
1)— K8:
20 2o L 8:LESYH25(1B
2 6 _FeLESYH2SLB | ... 2 16
B, ) — 16:LESYH2501A = N
o o )— K16:LESYH250]A
£ s 2 s
4 4
OO 100 200 300 400 500 OO 100 200 300 400 500
#E [mm/s] BE [mm/s]
HHIREI > 7 (BR) HAYS TSR~ IRAIBOSENTT, TEASNBE—5- KS1/Nik > THARERAE T,
LESYH16[ I (E—%E&:IF&RL /X L — 1)
300
_ 200 /
z I)— K6:LESYH16[1B
R
* 100 — L —
U= K12:LESYH161A—|
0
30 60 90 120
AR ML BEIE (%]
LESYH25[ (E—# & Im&L) LESYH25DJ(E—#B&: A L — 1)
400 400
5
9 L — 30 1) — K8:LESYH25DIB
P 1)— R E =
2 200 J— F10:LESYH251B 2 200
# # ——
100 ~_ 100 1)— K16:LESYH25D[ 1A
= K20:LESYH25[1A_|
0 1 1 0
30 60 90 120 30 60 90 120
A M LIS T BEIE (%) A M LIS BEIE (%)

SN, FERNDETOBAE. MLODORABEER MLoDIOBMUTICHEL T L,
HRNEEE—X b

Y LESYH16 LESYH25
Z bO—2[mm] 50 100 50 100 150
EYFIIN-m]
3= 5INm] 26 43 7 12 155
a—'>ZJIN-m] 48 146 177 152

21



wimazesz LESYH Series

XETSTEV— 0B L2 1 BANRE LISBEDHFE S —/N\—/\VJ8(H4A REf) ZRLTINET,
F—=N—=N\VITEDRERIT N1 RATERODEH 5D MNI"BB 7/ F 1 I—yEETATSL"
[CT TR EE L\ https://www.smcworld.com

BT E—X b

HEEE  ——5,000mm/s?
| BEREAE =
§ m : #xEE [kgl
2| Me: FFE—XAHMIN-m]
L: D—UB0LETOA—/N—/\>TE[mm] LESYH16 LESYH25
1,000 \ 2,000 \
800 1,500
L1 E 600 E
M ( X E E 1,000
e o 400 -
" } 200 \\ B 500 ~
l . ~
0 0
2 4 6 8 4 8 12
WixEE mlkgl MxEE mlkal
900 1,500 \
750 \ 1,250 \
ik L2 = 600 = 1,000 \
F E 450 E 750
. Me<‘7 Yid N N ‘\
o e 300 500
H 150 S ~— 250 —
0 0
2 4 6 8 4 8 12
WXEE mlkgl MWXEE mlkg]
2,000 3,000
Me 2,500
1,500
N - — 2,000
D m £ £ \
‘ £ 1,000 £ 1,500
L3 Z|3 \ 2 1.000 AN
500 S ' ——
: ‘ T 500
: ] 0 0
2 4 6 8 4 8 12
MXEE mlkgl xEE mlkgl
1,000 \ 2,000 \
800 1,500
L4 ‘€ 600 ‘e
£ £ 1,000
Me<' {“c—“o—"o—“—*lH:—ij 400 \ 3
~—
0 0
2 4 6 8 4 8 12
MxEE mlkgl MxEE mlkgl
2,000 3,000
2,500
1:500 2,000
K = e “ \
E £ 1,000 £ 1,500
] Te) [Te]
B2 Mk \\ = 1,000 L
B 500 ~—_
2 500
0 0
2 4 6 8 4 8 12
WX B2 mlkgl MXEE mlkgl
900 \ 1,500 \
750 \ 1,250 \
L6 = 600 = 1,000 \
e D % 450 % 750
*’a'>'\"e 213 300 - 500 \\
" 150 \\\ 250 ~—
0 0
2 4 6 8 4 8 12
WoxEE mlkgl WorEE mkgl

22



LESYH series

XAET ST —0E L& BANEH UIBEDIEA—/N—/\V I8 (HA R ZRLTNET,
F—=N—=N\VITEDRERIT N1 RATERODEH 5D MNI"BB 7/ F 1 I—yEETATSL"
CC IR EE 0 https://www.smcworld.com

IS E— X b

IERE ——5,000mm/s?
BfREARE T
§ m : f%EE k) Ex
2| Me: FFE—XAHMIN-m]
L: D—UB0LETOA—/N—/\>TE[mm] LESYH16 LESYH25
2,000 3,000
2,500
1,500 \
= \ Z 2,000 \
v g 1,000 § 1,500 \
- £00 \\ - 1,000 \
I N 500 N
m L
0 0
Me('* 0 4 6 8 10 12 4 8 12 16 20
& L7 MEER mikg) MREEE mikg)
B 2,000 3,000
2,500
1,500 \
= \ = 2,000 \
£ 1,000 £ 1,500
Z|3 \ 2 1,000 \
500 N ' N
o \\k 500 ~—
| 0 0
Me( 8 0 2 4 6 8 10 12 0 4 8 12 16 20
MxE=E mlkgl WoXEE mlkgl
i1 FamEDEH
OFERFRGEERELE I,
H#E : LESYH DDEE[mm/sZJ ra
HA4X:16 WoxE =2 [ka] -

TR | KE/KH B BEE i‘ﬂﬁp“s@%/uu%[mm] Xc/Yc/ Zc
OHRE. 1 X, Hﬂﬁé “b‘biﬂ‘%t@éﬁ77%;§mbéﬂ‘o
GOMmEE. HMrEEA 5 7&UREEImm] | Lx/Ly/Lz&HR&HERY £,
@%ﬁﬂ@%ﬁi%"ﬁ&bé\t?o

ax=Xc/Lx ay=Yc/Ly az=Zc/Lz
®ax.ay. azDEHANMUTTHDZEHRBLET,

ax+oay+az=1

1%B2 186 NRECKREEEDRE. EOUIBY L) —ANEEEE JHEF< LI,

OfERRY
¥e#E : LESYH
T4 216 ®Lx=250mm. Ly=160mm. Lz=700mm
BUFEE : kP @B BEDERRIILATOLIICAEYET,
bDﬁF[mm/sz] 5 000 ax=80,/250=0.32
WoxEE [kal : ay=50,160=0.32

az=60,700=0.09
®ax+ay+az=0.73=1

}%LEFE@EIUT_LE[I’T]I’T]] Xc=80. Yc=50. Zc=60
@22R—TEEFIE. ENS3DDIST7EEELET,

1,000 900 2,000
750
800 \ 1,500
600
£ 600 2 2
£ E 450 £1,000
- N o
- 400 4 i
. 00\ @——\
Lx| —\ 500
200{ AN 150y N
N
) q
0 0 0
0 2 4 6 8 0 2 4 6 8 0 2 4 6 8
#xEEm kgl MixEEm kgl xEEm kgl

23



T—TIVDREE

wmazrsz LESYH Series

E—5 LA

XBIIMEBDERTY,

B LESYH16 | LESYH25
AEIZ 3T SBEDFTE [mm] =128
ABICH S SBEDEY FATE [mm] J57188R
] AEICHH T HCEDEBR [mm] 0.05
MO EFFE B [mm] +0.3
WD~ EFFEE [mm] +0.2
SUTNTEFZum] -10~0 [ -14~0

AHEICY I SBEHDETE

AEICY T SBEDEW FTE

X bO—2[mm]
| =
= 50 100 150
LESYH16 0.05 0.08 —
LESYH25 0.06 0.08 0.125
EVFTEEEZ

EEXR—EICRT12BELT
F—=TIETI A NO—oH]:
B0 VILT—20FhE

0.14
0.12

—

IS
E
m 0.08

0.1

lay
5 0.06
B

#0.04
0.02
0

0

50

100
2 hA—2 [mm]

150

T—TIVD-hHE(SE(E)
EVFE—AY MIEIC BT — T LOENR

274 RT=TIVRHEUBICE TR
HEZER LIBORINMBOEME

2

A—F— AV MNTEICEDT—TILDENSE
24 RTF—TIEE UBIIH N TRENERS S
TEEERLELEORIMBOEMAE

XEIIMEBDELTY,

A—ILE— XAV MIEICEDT—TIVDEMNE
A4 RT—=TIBAHFICHNTFERICHE
ZERS BB OARDENLE

F A F

2

: ] ’ [TONK-Te) © (1]
E olo
1 H
EJ Lr Lr:F—JIHRibhST—I& D
| |
LESYH16 LESYH16 LESYH16 Lr=120mm
0.50 0.3 0.08 ——
T 0.40 LESYH1601-100 = LESYH16(-100 g LESYH161-100_
E £ £0.06 ,
0.2
Ho0.30 o 1 o o
B B 4 LESYH16[1-50- £y 0.04
=0.20 LESYH16[1-50— = // L = s LESYH1601-50—
~ _ ~ 0.1 v — ~ o -5
| — | = | 0.02
| 0.10 I8 I8
0.005 50 100 150 200 0-05 50 100 150 200 0.005 100 200 300 400
HEIN] HEIN] HEIN]
LESYH25 LESYH25 LESYH25 Lr=200mm
0.80 0.4 0.20
T T T 1 [ T ] [ [ ]
= LESYH25(1-150_4] = LESYH25[1-100 = F
£0.60 // £ 03 | /{‘ % £0.15 LESYHgD-wm
I I i
go 20 A LESYH25(1100 = 02 LESYH25L 150 2 010 -
®O. 7 W O 0. L
S /] 2 ) // | 2 LESYH25(-50
| 0.20 / - Do // LESYH25(1-50_ ! 0.05 |
h T LESYH25[1-50—| th S h —1 L ESYH25(1-150]
0.00 ] L1 1 | 0.0 0.00 L L |
Y0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 Y0 200 400 600 800
HEIN] HEIN] HEIN]

24



INyFULDR 7TV (RFvFE—% DC24V)

NYFYLR PTYY1—hIya-5H o
ASART—=IV/ EBRESAT

LESYH series €

MRRTHE

E-SWmE:-ARMEL

LESYH|16

D1
° o

E - -

o

1|CD17T

b oo o b

J2 hO—S0FMAI

REEZTELEE,
Qvrx O—sEE/ ET-—5HN—Ha= ()
8 EE ) E—SEE E—HH/N—[@=E D ANl
16 D1 ] R BEREL
25 D2 ail L AL
ZhL— b
D3 Bt 3] X1 X16/25M15E&
D4 )
R BEIEL —
L ZRBmRL —
X4 X8MIgE
(3 R O - rImm]
Eek=1 E—51ERE W& MO—Z /KRS A/N HA X
JXCE1 JXCLA1 8 16 25
E INYTULR 7T JXC91 JXCM1 A 10 12 16
(RTw TE—% DC24V) JXCP1 JXC51 B 5 6 8
JXCD1 JXC61 c 25 — _

O =z ~o0—o[mm]

Ozz—v1723>

@D roFiT—s5—TLEE-Ea

» 25

H1Z c OvoniL QR h—TJIL [m]
8 16 25 w Ovofd mms| v —JILEL | R8 g1
50 ° ° ° R1 15 RA| 10%
75 ° — — R3 3 RB| 15%
100 | — D D R5 5 RC| 20%
150 | — — °

F—=bhRAYFICDEEXLTIE
WEBA&OJ%ZSRIIEE,




NyFYL
254

O ro-—saE
i ] JhO—2%K0L
co100 OV RO—S(E

.....................................

2 77YYa—bIya—5f
k3=

v, swes1> LESYH Series

4)9—7I—zl I 1 *BETSJIX0H /0T —TIL*3

GBEZO R/ AEH) aAr hO—S835E 2= it WHRAVI—TT—2R
E EtherCAT® 7 R UEUIHE &S FJE:‘F_&?‘;[, ] —
9 EtherNet/IP™ 8><2 DIN [/'—JI/EquHZ S s I\ L — I‘ﬁ:ﬁiﬁ{;jig 37\79 DeviceNet™
P PROFINET T Tﬁa\ﬂlii”ﬁ1§7°57 405 CC-Link Ver1.10
D DeviceNet™ B L VO —7)L (1.5m) /35 LILAA (NPN)
L 10-Link 3 /o7 =7 )b (3m) XS LIVAF (PNP)
M| CC-Link Veri.10 5 /07 =7 )k (5m)
5 INZ LU ATI (NPN)
6 INZ LIV AS (PNP)

X1 EEE %3 DeviceNet™, CC-Link. /35 LIV AALADIBE IS [EELS] Z38IR<

X2 DINL—IUTEL EtEA. BIBFRELUET,

==,
DeviceNet™, CC-Linkid.[fEES].[SI. [TIMSBIRL TS EE,
INSUIWARIS S]] T3 51 SBIRL TS0,

N =
ANEFE
[CERIE&IZDNT]
EMCOES MRS, EFH 7V F1I—FYLEST) - bO—F
IXCU) =X EDEEBICTHERABRETO>TLET,
EMCIZEBEN 7 U F 1 T — Y & HIAATEBEHRORE - FIEBOBRAS.
ZOMDES KSR B, EEDBERICKVELN=LEZTDT. &
BRORBTCIHERICEONDHBRIECOBEUHRERIITE A i
WELT. BERICTRRNICHER - KE2AE L TCEMCOBS M % #
RBLTWEK BB HYFT,
[ rO—=5DN=2 3 VB MIEKDER]
INYTYLR 7TV 21— MNEHAGETERT DIXC Seriesld. /3—
2aVV3.415LLKIEIS3 41 EDOY FO—2& ZFEAL S0, &
HIIWEBAHZOT % ZTHER 2S00,

(UL isGIc DT
BE)7OF1I—-YEHEGETEAT DI bO—SIXC SeriesidULER
HEERB/LTNET,

(

POoFi1I—v<LarbO0-313EY FTY,
AV hO—Z&E7IF1IT-SOEEENELLART
IHEERLIZE b,

(ERRNICIZB T FRLE IHAS LY
A)"VOFII-F"E' OV O-TRH
POFII-YmE" D

LESYH16REA-50C

)

N\

XITEMICEL CIIBURERIEZ ZSRB< 20,
ERERAAE (IR HAR—LR—IUW DI U O— RN T,
https://www.smcworld.com

EtherCAT® EtherNet/IP™ | PROFINET DeviceNet™ 10-Link CC-Link
BEEANIAT| BEANSAT| BEANSAT| BEANYAT| BEEANYAT| EEANSAT
&
: JXC51
-2 JXCE1 JXC91 JXCP1 JXCD1 JXCL1 JXCM1 XCB1
EtherCAT® | EtherNet/[P™ | PROFINET | DeviceNet™ 10-Link CC-Link —
wR BEAN BEAND EEAS B AN B AN BEEAn |/ VZVVARD
e NYFULZ 7T
HBE=Y (25w FE—% DC24V)
BARTVTT—58 64
BREE bcaav

26




LESYH series

INyFULDR 7TV @25y TE—4 DC24V)

Lk
2T7Y TE—% (—7R DC24V)
EE LESYH8LJEA|LESYH8JEB|LESYH8IEC|LESYH16[JEA|LESYH16JEB|LESYH25(JEA|LESYH25(IEB
Z bO—% [mm] 50, 75 50, 100 50, 100, 150
BAPTMEE kgl =17 glli: 1.5 : 6 6 T 12 10 T 20
WU THN/35%~T0%INIE2ED) 18~36 37~74 | 69~138 | 91~182 | 174~348 | 109~218 | 210~420
B AGEE [mm/s]E1)E3) 400 200 100 400 200 400 200
7 |34 TRE [mm/s] 20~30 10~30 5~30 20~30 10~30 20~30 10~30
7 [BAMAEE [mm/s?] 5,000
2 | B L LB RHIEE (mm] +0.01
| |[AR FE—23 2 [mm]E4) 0.1BAF
i falYy—KImm] 10 5 | 25 | 12 ] 6 | 16 8
1 | A%/ i RE [m/s2]25) 50,20
. R—IL1al,/LESYHCID
BESH K—Ilaal+~IL k/LESYHOR,L)
A1 EB=R U774 K (BR)
fEF R EEE [C] 5~40
fEFRE®E[%RH] OUUT (BBREC L)
E-—591Z 028 42 \ 56
-8 27 v TE—% (H—KDC24V)
B | I0-5 @ELEUY) INYFYLZ7 T 1— (40967 L2/ ElE)
& | EEEBEV] DC24+10%
¥ | HEEHIWIES 23 40 50
EERFHEH IWIED 16 15 48
BEERAES (WIS 43 48 104
REE YRR
7 [REAIN] o 20 [ 39 | 78 78 | 157 108 216
4 | HBEAHIW]ET0 2.9 5
B EREEIV] DC24+10%
) MRERICKURENER LI T, RE—MEERI ST (P.4) ETRRE LS,

A2) BETHAODEEIZL20%(F.S.) T,
A3 T—TIDORE - 8 - RNRGEICKY. HE - HAPBELTDBENHIE T,
T—TJIRESEMEBADIBEF. FE - #AIEMBICEXRI10%ETLET. (15mDIBE
A4) FEBFOREZHIET DIBEDEREICAI I T,
D) MHRE) : 45~2,000Hz13%5]. =R LEMBESLIUERSRICTREEL L, (MEREICSITD)
MEZE SETANEEERT. XUALOEMABRSLUERHRICTREFEL L, (MEICSITD)
A6) HEBAN L. AV M-S 28CEBBEROHEEENZRLE T,
A7) BERFBHENCIS. D2 MO-S28CEGRICHERL TV DROMEEENZRL I T, HFHETEGERZR
A8) BHRABA LT, IV hO—S2SCEGRROBRNRABENEZRLET. BREFEOEEFICERAL TS0,
A9) OV IDH,
A10) OY I ZEROIBEEI. HEENZMEL T ZS0Y,

P mKR20%H)

gl — |
BEE
ﬂﬂﬁ% kgl
2 hO—2
=t
e 50 75 100 150
LESYHS[E 1.06 1.23 — —
LESYH16[E 1.87 — 2.26 —
LESYH25[E 3.50 — 4.10 4.90
ZEE=E [kg]
A2 8 16 25
0wt 0.16 0.32 0.61

27




bx>a—41 .
v swes1o LESYH Series

INYTFULZR PTIY 21—
254 F7—

Sz ~1ER
LESYH8DLIE[]-[]
2XM4x0.7 -
S R 2 A YT Ekiggg %
(2EFR) %5 18 145/  o31067Re3 4 33
A TT
an (82
O W[ <t \é ) < | © ‘ gy y7aY 0
N L oy ™ ‘—t ©— G == - N
[fe) G [Te]
J 9 l—A 1D]i
39.7 |.0.3 c %—97—7»53;2m/ 65
48 21 2xC
F—J ) A B
[2] 2 ‘
e - SE4)
EiE2) 15 E 4.8
[ hO—o&is]
N & —
b P °
Z FO- %R S
(=29 7 26 X
17.5 94+2 hO—2 G g
2 hO—2 F &
31 93H9 (T5:9%%) g3
mI I/ 1=? = ] B %* _
[aV) || % ]
- / ~1|3H9 (Y59%°) g3
6XM4x0.7 32
fabgas /15| 40+z+O—2
| =—smE:EMIFEL | [2—smE:EmiREL S [£—sx7vavinve,s |
| LESYH8RE[I-(I-[1 | | LESYH8LE-J-1 | | LESYH8JEJ-COW-J \
S y gF%x4y;- 15 93+2 ~hO—% G S
=24V FBI (1 i) 25 22.5 (2X05)
ERTEZtA G I i I E&=250 |
=0 ‘
5 g Owosr—J)b <
e |l o II Il (23.5) | T
: G E&=400 o
580 X
A— N RA Y FHIEH 225] | #—p2AyFEI H o
| (1887) 25 15 | |93+ 2 hO—% | | FRTEZEA 4j{47 - AAJ
A1) BREREBESICKY . T TN aE T 2EETY,
BICHBT— - BREETELANLSICTEB LS,
A2) RRERBDUETY,

A3) [ JIRERERKAZEELLBETY,

F4) D—UBERRIVIMRETEDE, A4 RTOVIICHUEBAREODRRELU XY,
RURMTICBEDREDORIL b ZZEALIEE L,

D) U I hi#EERR - RREESHEEAD-MOL], D-MOLIE, D-MOIW (285R7R) (C5H I,
A= bRAYFIIBIFERNE T, HMIIWEBLHYOTETSRIIZE N,

AR (mm)
. ~ OvZRU Oy o
B 2hO—2| C E F G H F G H
50 46 111 [241.5 286.5
LESYHS8[IE(] 75 50 137 12665 80 98.5 3115 125 |143.5

28



LESYH series

Ny FTUDR 7TV @57y TE—% DC24V)

AR T ER
LESYH16DECI-[]

24 24
E—55—T L (2%05)
Ex=250 .
2XM5%0.8 0 ©
RLEE10 10
F— b RA Y FAIE 5 .
(2R 25 17 051807 FE5 6 S8 0
U Fals . s
q =y e
ol < _ ol ﬂI 7 ﬁm — T — (ﬁ ,ﬁ © :Yr)_
< | < | < Al " N N A% < w0
[c © ) —
517 |03 0 c [~A 46
65 N 32 (D/2—1)%xC 51
F—J L AR
BE2) 21 E a
[Z hO—2#&%) @
———— o 6.5%4)
\ 5
hoo (| ] = [
X =
N N i | — - a o
2 O—2#&% C
[EalEd 9 26
23.5 11642 hO—2 A-A
2 hO—2 F
41 04H9 (T39%0) spxa
>
N . [ —
! ‘} — 1O <D
0 v/
4HO (T5:°%0) g
6XM5xX0.8 42
nLE6.5/ |20 50+ 2 hO—%
[ E—sEE:ARMmEL/ H || =—sEE:=mmEL/ | [E==s#7vavinvon, |
| LESYH16REJ-[] G | | LESYH16LE-J | | LESYH16JECJ-CIB \
21 119.5+2 hO—
E—5@0 S b2 A Y F I 2g5 Z 15%20
7=k 21V FEIE (1 &) =9 ' 24
| EETEZEA Ll || Ovor—T 55— |
——— ©3.5) (2% 05)

———willll
(I . o N BT ! T
A LA ITHE F— b2 A TEi | B
(1 ) 26.5 ERCSEtA
21| 119542 r0—2
\ |
1) BEERBAZ LY, T—TLATBTSRETT,

E&=400

EE=250

|

BOICHDT—0 - BiEEFHLENKDICTEELZS

F2) RREREBRDMUETT,

A3) [ JIRRERAEAZEELLIBETY,

F4) D—UBERRIVEARETEDE, A4 R TOVIICEUEBARREORREKUET,
RURMTICADREOMRIL M IFEALSEE 0,

D) U Iy hEERR - RRMESHEEEAD-MOL], D-MOLIE, D-MOIW (2&85R7R) (CXH i,
A= bRAYFIIBIFEENE T, FHMAIIWEBHYOTZTSRIZE 0N,

L

STER (mm)
i _ OvorRL Oy o1
B Z2kA—=2| C E F G H F G H
50 40 6 116.5| 258 298.5
LESYH16[JE] 100 a4 8 9151 308 68.5 | 88.5 348 5 109 129

29



NYFYLZR P7TYYa1—bIa—-51 .
satz—Tn anes17 LESYH Series

SR~ ER
LESYH25DE[I-[] o4 ”
F— R ZA YT
TS 2XM6X1.0 E—54—TI(2X05)
(2EFR) 5) nLgEs12 ©| E&=250 0
k() ©
B
235 061887 %=6 7 S5 0
M=y -
/4 A\ AT
0 = ¢ . & © ) = é]
8|5 hu\\(\o o 8 e—4s o—=o6 — B 8|8
N[ 5 3 ) ||
66.5 | 0.5 © c I-A 60
83 ol | 40 (D/2-1) XC 65
F—J ) aIE R
(2] |, mme2 2 )
[Z hO—2#&H] 25 E © 8%4)
| | N >
§ — ‘b
Z hO—oikls i}
(B3 9 32 A-A
27.5 B+z hO—2 G
Z hO—2 F
MD o5H9 (*39%%) a5
o] [ , % ] , , % I
o T2l 1 -
©lI5HY (T39%0) s
6XM6X 1.0 MC
nLgsss / |25 ML+Z kO—%
[E—smE BRTEL,/ TTh | [=-smEEmEELS T [®=sA7vaviavon, |
| LESYH25RE[-[] G | | LESYH25LE[]-(] | | LESYH25JE[J-(1B \
F— N2 VTS 25 (4.5+B)+ 2 hO—2 15%20
&) 5
E—5H0 Q (1 Ei7R) 34 T 2a
F— 21 FE , ;
\ , || 0 5 = 711 Ovosr—Ji E—55—TI |
BEETEETA 5 5 - (23.5) (2Xo5)
= = = © = = || E&=400 E&=250
J0- = |
@ 3 = - = —
! | 't smo || (
C = A2 VFE
F— R ZA Y FHEE 134 ERTEELA G
‘(1@ﬁﬂ35 25 (45+B)+2 hO—% X G l
L _ _ _ L [ v . B ]

E) BREREBESICEY. T—TJILAaEY 2EETT,
BlICHhdT—0 - BIBFEFHLENLDICTEELLZS

A2) RREREDMUETT,

A3) [ JIRRERAEAZEELLIBETY,

F4) D—UBERARIVIARETEDE, A4 R TOVIICEHUEBRREORREKUET,
RURMTICADREOMRIL b IFEALL S0,

D) U Iy hEERR - RRMESHEEAD-MOL], D-MOLIE, D-MOIW (2&85R7R) (CXH I,
A= bRAYFIIBIFEENE T, FHAIIWEBLHYOTZTSRIZS N,

SHiER (mm)
. _ OvorRL 0w 214
st 2tn-2| B | ¢ | D | B 2Rt ——mc | mp | mL
50 75 | 4 | 143 [2795 3225
LESYH251EC] 100 |'°®° 48 o | 207 [329.5 735 | 98.5 [372.5] 11651415 36 |43 | 50
150 |[158.5] 65 285 |409.5 452.5 53 |51.5] 80

30



u:rcsm Series . °
2S5ARF—T) / EEEIAT
LESYH series

BARTLE

(€ @™

LESYH|16

D|S

2|A
0

© 0o

50
6 o

S|[2]/A1
X

Qv @Oz—sEE O =—sim
16 D ZRL— R o . e . .
g 3 by J\*%3
hy 2 A 22 B 52 gaz | ko
L ZRBmEL S2x1 ACH—RE—% 100 16 LECSA[]-S1
83 | («1>oUAVHILIIa—%) [200] 25 LECSAC-S3
LECSB2-T5
ACH—KT—5 LECSN2-T5-[]
(FFIUA— RTA—%) csBa 1T
LECSC2-T7
L/ 200 25 LECSS2-T7
LECSN2-T7-]
X1 E—HBES2DIBE. WL RSA/NRBEREHSNHIBIFIDTITEELES(,
X2 E—HYREETODIEE. WIS RS A /NILECSL2-TEIZK ) FI DT, TEELES Y,
X3 RSA/NDEMBICDEZ LU TIFWEBAYOT A ZTSBLES L\,
O )— Kimm] @ = ro0—2[mm] Ox—s5r723>
T4 X HA4 X #ES OvorKL
16 25%4 16 25 B 0w o1t
A 12 16(20) 50 [ ] ( ]
B 6 8(10) 100 [ J ( }
4 ( )DERIE—YEE:IHELIRIRID 150 — ([ ]

U—RTT(T—-UL[1.25: 112 5T

L—K)

@ »—7iEEs

O r—JLEs m]

e —JIEL #®s =TI
S 2y —J) 2 2
R Oy Nr—7J)0 (filfErh) 5 5

X5 7—TIE E—Fs—TIET - A 10

T—TIDEBLET(E—5F T3>

F9.)

TOVvIROBE. QYo Tr—JILENEL

%6 BT —JIOBEIRT ZHEI.
DR L TRl (A) ]
-2 hL— b TRERAI(B)ITY,
(F##IIWEBHH O )

31

F—=bhRAYFICDEEXLTIE
WEBA&OJ%ZSRBIIEEN,




251 k57— swes17 LESYH Series

E-SEE:MEL

E—SEE A L—}

O k5w O vor—TILEE[m]
B} W K54 /% EEEE (V) mEE T—IEL
w2 RS0 — H F—TWEL(ORT5 D)
Al LECSA1-SOJ 100~120 1 15
A2 LECSA2-S0] 200~230
B2 LECSB2-T0J 200~240
c2 LECSC2-T0] 200~230
S2 LECSS2-T[] 200~240
N2 LECSN2-TC] 200~240
92 LECSN2-TL1-9 200~240
E2 LECSN2-TLI-E 200~240
P2 LECSN2-TLI-P 200~240
X7 KSAN\HERRLUIIBE. m— T LA BEnE 7,
S INEE. r— T IVESERTERIRL T EE N,
)
$252 fE# A — T )L (2m) + K5/ (LECSS2)
S2  Esr—T )L (2m)
mE2:r— T KSAEL
Eo1 0N A A
INIVAANS AT JSIWVAANZ AT | CC-LinkBEEAA
SRS A=V _ 547
547 -
[ =] I
gt I
RS A /% “ H
Il |
& \‘Hiw )
ol 2!
Sy—X LECSA LECSB-T LECSC-T LECSS-T LECSN-T
FA Y =R BAT7 BA255 BA255(2BHER) — BA255
JSILZA AT O O — — —
PROFINET
2y FD— o3t — — CC-Link SSCNETII/H EtherCAT®
EtherNet/IP™
ET s AT AIEIN O DEEY D DERNY O DEENY 7Tk
17bitT > a—% 20pitT v O—% 180bitT > 0—% DOhItT v O—4 SopItT S O—%
EIEHEE USB®{E USBIB(E.RS422®(E | USBIE(E.RSA22BIE USB®(E USB®E
T AC100~120V(50,/60Hz)|  AC200~240V AC200~230V AC200~240V AC200~240V
Rk AC200~230V(50,/60Hz) (50/60Hz) (50/60Hz) (50/60Hz) (50/60Hz)

%8 LECSN-TIZPROFINET, EtherCAT®MD & XT ix

32



LESYH series

ft#% LECSA

XLECSS-TIZRR—=U%ZRBL TS0,

2R

LESYH16[1S2 LESYH25[S3 (imi& L) \ LESYH25DS3(ZX FL—})

2 bO—=%[mm]

50, 100 50, 100, 150

XF

8 12 12

BRAARER kgl

E ]

6 12 10 20 10 20

#AINIED (BREME: 15~30%)

65~131 127~255 79~157 154~308 98~197 192~385

RAEE [mm/s]

400 200 400 200 400 200

Y TEE [mm/s]E2)

35L4F 30AF

RAIEE [mm/s2]

5,000

#B LB RHIERE [mm]

+0.01

OX bE—2 3243 [mm]

0.1UF

J—RFImml(F—ULLZE)

12 [ 6 [ 20 [ 10 [ 16 [ 8

N —H R WO

&%/ MitiRE) [m/s2] =0

50720

s

A=Wl +AIh GREL) AL (RFL=P] R—LraC+ L R[1.25: 1] ] A—lnal

1 AR

U754 R ({ER)

ERRESERE[C]

5~40

EREEEE[%RH]

QOLTF (EEHEZ L)

B4EA T3y

TN/ 14X

RE. MEERICLIBELIBENBIET. (P.10SR)
100W,/[140 \ 200W,/[J60

E-5EH

ACH—RE—% (AC100/200V)

I>3d—-%

[E—5#$:52, S31:A VDU AHZIVITEY hI 2 O—% (5#REE: 131072 p/rev)

IKF

45 65

MEBTE $25)
HEEH[WIE =B

145 175

g

KF

2 2

BERFFHEN [W]=E6)

EE

8 8

BipS R AEA [WIED

445 724

Feztze)

ERBLFENEY

®$FAH[N]

131 [ 255 157 [ 308 [ 197 [ 385

HEZAH[W] at20C=9)

6.3 7.9

WEN GO

EREELV]

DC24 Yoy,

ED MVOEIE— RETHATIET DEOHAREERE (K> A/ NDREMB TT, PINDENBRETSTZERICREL TS,
A2) MULORIEE— RETD—IICERT DBOFREREE T,
A3) AEBFEOREZMET DHBEDEREBICAIET,
A4) MER-BTFAEEART. XUQLOMARSIUERASEICTREMELL (MHBICHITDE) .
MR- --45~2000Hz 1#75l. EW AL DB ESSUBEAKREICTREFLL (MBICHITHE) .
D) HEBANLEWE., RSANSUEGRBOHEENZRLET,
A6) BEFHENEIL. FSANECEBEPICHEL CWDRDHEEENZRLET,
A7) BERABNEEL. RIANSOEGROBRBEAENZRLET,
E8) E—F AT a0y U4 BIREEDH,

A9) 'OV oM ZERDBEIL.

HEBENZEMELTZE L,

=
BEE
HRoEs [kg]
2 hO—2
FH =
= 50 100 150
LESYH16[1S2 1.96 2.35 —
LESYH25[1S3 3.83 4.43 5.83
ZIEEE kg
A2 16 25
Oy o 0.2 0.4

33




251 k57— swes17 LESYH Series

¥k LECS[I-T
EE LESYH16(1T6 LESYH25T7(#58L) | LESYH25DT7(Z hL—Fh)
Z bO—%[mm] 50, 100 50, 100, 150
= = KFE 8 12 12
A T 6 12 10 20 10 20
#AINIZ) (BEM@:12~24%)| 65~131 127~255 79~157 154~308 98~197 192~385
BXEE [mm/s] 400 200 400 200 400 200
2 | 4 TR [mm/s] 52 35T 30T
F | RAINEE [mm/s2] 5,000
I [#E LB R Imm] +0.01
[[OX FE—2 3223 [mm] 0.1UF
| )—KImml (F—UHSE) 12 [ 6 [ 20 [ 10 [ 16 [ 8
£ [ wiRE (m/s2) 2 50,20
BES R=IaL+AIL b OFEL) Rl (R PL—N] R—Ibr L+~ R[1.25: 17 ] K=l
A4 k5R =754 R (EB)
fEF R EEE [C] 5~40
R R R 88 E [%RH] OUT (EBLBEZ L)
E&EATaY BE. MXEBICKUNBBLIBENHUET. (P.10SR)
E-sh/ 14X 100W,/[J40 [ 200W./[J60
E—s1E8E ACH—RE—% (AC200V)
[(E—&84ET6,T71: 77V J1— h22Ew TV O—4 (5#REE: 4194304 p/rev)
o | ITO—5210 (LECSB-TLJ.LECSS-T[J.LECSN-TLIDISE)
< [(E—#T8ET6,T71: 77V 1— MNBE Y hI > O—4 (H#EEE: 262144 p/rev) (LECSC-TLIDIEE)
g, : KE 45 65
5| HEEHIWES T A5 e
EEHREN W) 2 © = :
BRERAEN[WIED 445 724
o | e SR Bl (F BH 2
5| REAIN] 131 [ 255 157 308 [ 197 [ 385
@ HEENIW] at20THEY) 6.3 7.9
| EREELV] DC24 %0
SE) MLOSIEIE— RS THNHET BEOHHREHE (K S/ \DBREME TY. PI20OHHREISTERRICHEL T LS,

IV bO—FLECP6 ) —XDME TEEMHDOHEZT OBE. RS/ FEHEIFLECSS-T. LECSB2-TZBEL T\,

LECSB2-TDI5&E. KA > bT—TINo AAARICHEI FT,

LECSS2-TDIH&ES. B OEGMEEE IV TIVE—2a 212y MEEEH (R ®) 2BaE T ZE 0,

A2) MULORIEE— RETO—IICEHRT DBOFRERERE T,
A3) AEBFEOREZMET DHBEDEREBICAIET,

A4) MEE-FTAHEEBRT. 2UALOWMBERSIUEARBICCREELL (MHBICSITDE) .

MRED--45~2000Hz 1151, &=L D#BERSIVEAFREICT

D) HEBAN L. RIANSUEGRRBOHEENZRLET,

SRENEL L (RHAICHITBME) o

A6) BERSHEN IS, FSANECEGERICHEELTODROBEEENZRLE T,

A7) BEEABENEEL. RIANSOEGEROBRBEAENZRLET,
E8) E—F AT a0y U4 BIREEDH,
A9) 'O o ZBRDIBEIL. HEBNZMEL TIZE0N,

SE10) RS54/ ERIC L > THREENTH 7,
=
B=s
HmEE [kg]
2 rO—2
e
£ 50 100 150
LESYH16L1T6 2.02 2.41 —
LESYH2501T7 3.77 4.37 5.77
2IrESE [kg]
14X 16 25
Ov o 0.3 0.4

34



LESYH series

N TIER
LESYH16D320-[]

Te]
HF—hr2AVF ot
FSIy 2XM5x%0.8 B
(28&pR) 24 RLUERS10 o
i 17 06 (1583) #=6 ool 6
N A - 0 FA AEL,JJ 3
9 & i lel— :Jlﬁ]
SR @ Q< vI — HO ) 7Y e
< < | < [o\] N [ 7
o —o—-—@—- P
51.7 0.3 9 c [—A
65 ~b] 82 (D/2-1) xC
T—J LA EhEsEE")
(ZhO—=2+4mm) | 241
I>O—571 |21 E 2
g2 o
o o o 6.5%3)
X
19)
i : | H 0 = a
- ’ Ty =
B 47
A-A
23.5 137+2 hO—2 w
F
41 95H9 ("§%%) s
VN 7o = = =
ol FRIEL ] I :
NV T | | =
Ak - T
® =T
+0.030Y sz N PN
6XM5X0.8 4H9 (F39%%) spaxg
HLEE6.5 42
20 50+Z hO—%

E—SRE: GATEL,/
| LESYH16R$20-01

| [e-sEE:E Efﬂlﬁﬁﬂb/

| | LESYH16L$20-01

] E—ayrj/a/ Ov o4/ T

| | LESYH16(1$21-0B

X A—FRAYF 21 119.5+2+O—% w
w SIISE 265
Ny (2R Y : Ll T
e L = ——
- N - N
| =Lt = | G ===
F— N2 A Y F A L] =
(2P 2 / 26.5 W T
‘ 21| |1195+2+0-2 X Ll ‘
A1) BERERBESICEY. T—JILH AT 2EE T,
ABICHDT—0 - BEEEFHELBNEIDICTEELES
A2) R I\D—ﬁﬁ#ﬁh"‘o@Z?FETﬁijﬁE%n?bii?
A3) D—UBEERRIL DRI EDE. A RTOVIICHUEHRREDRRELYET,
RUEMTICAZESORIL b EZERLEE 0,
SF4) Y 3y NS - RRESHESEAD-MO, D-MOLIE, D-MOIW (2&%RF) I35,
F—RZAYFISBIFEBENE T, SFMISWEBAFZOTIETSEBLIIEE0N,
~HiER (mm)
. Oy or”L 0w o4
{] —
iy ZhO—2| C D E F W X 7 3 W X ;A
50 40 6 [116.5/297.5 334.4
LESYH161S2] 100 a4 s Tie153a75] 87 |120 g 2822 123.9/156.9 a
50 40 6 [116.5/292.9 > 334 :
LESYH161T6] 100 24 ST Elsazg| 824 | 1154 Sa4 1235|156

35



251 k57— swes17 LESYH Series

ACH—RE—%
Sz ~1ER
LESYH25D33-[]
A—hZAVF
XIIE 2XM6 X1 %
(21PR) RLES12 v
235 06(18%)ma6  °9 7
= e
© T —=—a— !
3ol e 3ol B Lol v O & e -
N o —o——- -
66.5 |.0.5 © c A
83 @l | 40 (D/2-1) XC
F—J VBB EE)
(Z bO—2+4mm) 2+1 5
I>a—%57H18 25 E g g£3)
g v
o o O
| | = H
P e - a| H
| _1#
I
9 60 A-A
27.5 B+ hO—2 w
F
MD_ o5H9 (139%%) a5
‘ : I
= = =
o Al , %— * I B
Ty R L ,
EXMEX 1 Ol IsH9 (*§%) g5 T
fLEE8.5 MC
25 ML+zrO—2
[ z—smE: Eﬁﬂﬁ@b/ - | [=-mEE Efﬁﬂ?ﬁﬂb/ N ] T—ayﬁza/ Ovoft/ T
| LESYH25R$3 -0 | | LESYH25L30-0J | I LESYH250$31-00B
X F—h2AwF 25 (B-23)+2r0—7
Py w
w Ny | | (RER) 2 &
;1 ,j';'@;; ’,\ 3 H | !”’é;j:::‘( T
f'f,J‘__ ' ro—+o ~ —hq N
| == || || | S = R ’
$O © = - T
A R ZAUF = H T
| 134 w N |
() 24

25 (B-23)+2 b —7 X
- v il | B

A1) EREREBFES cJ:U TN IIEN T DEE T,
FBDICHDT—U - BBEEFHLBNEDICTEEL LS,

A2) 2 I\D—ﬁﬁﬁ“ifj"‘od)ﬁmﬁﬁjfﬁ%%n_?biﬁ’o

E3) D—UBEEARIVIARTEDE, A4 RTOVIICEUEBRREORRE KU ET,
RURMTFICBDREDRIL b ZZERLIZS 0,

A4) )2 bR - PREESHFEAD-MOL], D-MOLIE, D-MOLIW (285R7R) (CXH i,
A= bRAYFIIBIFEENE T, FHMAIIWEBLHYOTZTERIZEN,

STER (mm)
. OvoikL 0w o3
1) —_
Azt 2bo-2| B | C|D| E T o T F T W x5 MC | MD | mL
50 75 | 4 | 143 322 350.6
LESYH2501S30] 100 | '°%3 78 o | 207372 |88.2|128.2 200.6]116.8(156.8 36 |43 | 50
150 |186.3| 65 285 452 171 4806 1715351580
50 | o4l 751 4 | 1433104 113472 T Tas | 50
LESYH250JT70] 100 S48, [207[360.4]76.6(116.6 397.2|113.4]153.4
150 |186.3] 65 285 [440.4 1772 53 [51.5| 80

36



LECY series . o
2S5AKF—TI/EREI(T

LESYH series

BARTLE

(€ G

LESYH|16

D(V6|A|-

0

50
600 60

S[3]m2
00 0 0

Qv1z Oz—sEE O =—vuEs
16 D ZRL—R e - A | 7oF11—% .
= > S \
L AR L N LECYM2-V5
e ACH—TRE—% 100 16 LECYU2-V5
(77VYa—brI>a-%) LECYM2-V7
v7 200 25 LECYU2-V7
%1 E—SBAVEDIBE. W K51 /\RERRHIVEE A FTOT AR LS,
O )—kimm] @ zr0—4mm] Q51723
14X F4 2 WS 2L
16 2572 16 25 B Ov o
A 12 16(20) 50 ° °
B 6 8(10) 100 ° °
%2 () DEEE—SERE &L ERED 150 — °

J—RTE(T—=U[1.25:11&25TH0

L1)—F)

@ r—JEmEe

O r—TEa (mp

| =TI L #ms —JIEL
S ZEs—J) 3 3
R ORy b —7IL (FER) 5 5

X3 45—JI. E—yr—JIETra—F A 10

T—=TILHMFBLE T,
T—sATarTOVoIHOIES. O
IEERE—Y5—=T)ICBYEY,

37

4 (Aot =94y —7JIL /T4

=TI HE

F—=bhRAYFICDEEXLTIE
WEBAH5OJ% ISR IEEN,




251 k57— swes17 LESYH Series

E-SEBEHMEL E—SEE: A L—}

O r51EE @ vor—TLEE[m]*e
22 | @HRSA/N | BEEEWV) ] T—TILEL
|EEs| KZ>aA41\%&L — H T—=TIVEL (ORI TDH)
M2 | LECYM2-V[I | 200~230 1 1.5
U2 | LECYU2-VO 200~230 X6 RSA/ BT KSAN\HL" ERIRLIISE.
X5 RSA/MTEBRUIIBAE . 7 — T IS MRS T — VB DAERNEIRETT,
Banhxd.7r—JIEE. m—JILESE VO =T HBBRIBEE. WEBHYOY
BEBRL TS, TIRERESL. o
(WEBAZOT: #AToa>v@EDR—TaRL
£9)
ES1Y A A
[ MECHATROLINK- 1 5 1 7 [ MECHATROLINK- I %7 1 7/
N2 WAL ]
y—Z LECYM LECYU
Y D=5 MECHATROLINK-TI MECHATROLINK-TI
N 77/J)a1—b
g1 e By 20bitT>a—4
BERE USBIBE. RS-4223@fE
=EEE (V) AC200~230V(50,760Hz)
ZSVC 38



LESYH series

i

2R

LESYH16[1V6

LESYH25FV7 (im&E L)

| LESYH25DV7(Z kL—1)

50, 100

50, 100, 150

2 hO—2[mm]
KF

8

12

12

BRAAIREE kgl =B

6 12

10 20

10 20

#AINIED (BRTESE : 45~90%)

65~131 127~255

79~157

154~308

98~197 192~385

BRAEE [mm/s]

400 200

400 200

400 200

YU TRE [mm/s]#2)

35L4F

30AF

BRAIEE [mm/s2]

5,000

#B LB RHIERE [mm]

+0.01

OZ bE—23 2% [mm]

0.1UF

J— R Imml(F—ULEE)

12 [ 6 [

20 [ 10

[ 16 [ 8

MifE %/ itiRE) [m/s2] =4

50720

FEQ—HRHNON

EEs=

R=IaU 4+ OFEL) R (R PL—N] K=l L+~ R [1.25: 17 ]

A=l

14 AR

UZ7HA K (ER)

ERREESERE[C]

5~40

EREEEE [%RH]

Q0L (EEHEZ L)

o & $E471E5) KF

=

WEFM [kl #/E

6 E

400k

TSN/ 14X

100W. 140

200w 160

E—S5EH

ACH—RE—% (AC200V)

Iva-%

FTJ)1—h20EY I O—4 (D

7 L6 .

4 RE -

1,048,576p/rev)

KF

45

65

SHEBH[W]0 s

A

145

175

KF

2

2

BEFREANIWIED

EE

8

8

B RAEAN[W]ES

445

724

)

DR

F#EFAIN]

131 [ 255

157 [ 308

[ 197 [ 385

SHEEAH W] at20C%10)

5.5

6

WSO

EREEIV]

DC24 %1%

A1) MVORIETE— RETHDTIE T DEROMNRESEE (RS /XDREMB TY, P16DHNBREITSTZBRICHELTIZS0,
A2) MULOBIEE— RETO—JICERT DBROATEREZ T,
A3) FEEFDREZBIET DIBEDEREICAI I T,
A4) MEE--ETAEREHRT, EJRCOEMBRSIOUEASLEICTREFELL (MEBICHITHE),
fiREY--- 45~2000Hz 175, EURL OB RS I VERFBIC CREMEL L (MHBICHITDME) .
D) BREE (T 1—T 1t 1 100%) BERSICIEIEIER D EE L DMEXEBDORMGF T,
EEIEFISRIEFRELVE T, SFHANEIIP. 1 oHERESEOERT BEEZ TSRS,
A6) HEBNEIL, RSANECEBEROBEENZRLET,
A7) BERFHRENEIS. FIANECEGRICHERELTODEDHEBNZRL I T,
A8) BREABAHLIL. RIAMNECERROBIEAENZRLET,
F9) E—H AT ar Oy I BIREEDZ.

A10) "0V o Z2BRDBE

I3 HEBEBNZMEL TS,

BEE
HmEE [kg]
2 ~O—72

)

5 50 100 150
LESYH16[1V6 1.85 2.24 —
LESYH25[1V7 3.68 4.28 5.68

ZBES [kq]

PP 16 25

Owoft 0.3 0.6




251 k57— swes17 LESYH Series

ACY—RE—%
ST ER
LESYH16DV6[I-[]
F— R ZA U FHEE 2XxM5x%0.8 0
(2fFR) #4) HLRE10 B
N \ 17 06(138) w26 S _ 6
| AT , 5| J=A
) 3 ———=
93| Ke—r2lel 3 \ic= o—©
§ - - [ —l— —
51.7 | 0.3 0 c A
65 UV (D/2-1) XC
T—JIL A ghgEE ")
(ZbO—2+4mm) | 241
T a-5718 |21 E 2
R ®
- - o 6.53
X
[1e)
b | 1 — - R
i | | X =
| I : * o
9 47
23.5 137+2 bA—% w A-A
F
41 o5H9 (T3%%%) mas
o — d — — )
o ORI {— —1 ]
T | ]
“oH s I
6XM5x0.8 419 ("6%0) 4
nLR=6.5 42
20 50+2 hO—2
[ E—sEE: AMFEL/ B | [z-smE:EmEL, | [=—srTravinvons T
| LESYH16RV6[-[] | | LESYH16LV6[]-(] | | LESYH16[JV6[-(1B
X ;ngwﬁh 21 119.5+2+0-%
Iy w
w Ny (26FR) 24 265 I N
T t L - i [t
! o | 2l
L | |] o ?n *HU:
Kl ol 26.5 w | [~
| (2fFR) =4 21 119.5+2 hO0—% X I |
E1) BERERESESICELY) . T—TILAE T DEE T,
ADICHDT—7 - RIBEETFTHLLBNKDICTFEL S0
A2) A NO—UtmhoDZiEENBEERLE T,
E3) D—VBERRILNRTEDE. A4 RTOVIICHUEBRRSEDERERWUET,
RNUEMTICAEDRIORIV M EZERL S0,
SE4) U3y MNERE - RRIESERAD-MIL], D-MOLIE, D-MILIW (2&%&R) I35,
ZF— M2 Y FIIRIFEBNET, FHMIIWEBAFOTAEISELI2E 0,
AR (mm)
. _ Oy oL Hy 71
i ZkO0—2| C D E F W X Z F w X Z
50 40 6 |[116.5] 293 338
LESYH1601V6[] T v & 1o el 343 ] 825 [115:5| 11.5 555 127.5/160.5| 11.5

40



LESYH series

ACH—RE—%
ST IER
LESYH25DV7L1-]
A— b 2AUF 0
WIE 2XMB6X 1 BK
(28R 24 LRES12 a2
NN 235 06(138NFa6 o9 7
Wi © A i DI
ray ?/ }) ® % T T
8o W& —TI o 8 OO0
4 ©- % O
66.5 | 0.5 o c [+A
83 @l | 40 (D/2-1) XC
F—J L aEhEEE
(Z bO—2+4mm) 2+1 &
——-— 4
Iv3a—%71 25 E [} 83)
BiaE %
T S
= ‘{E-
;: ; ;— D: é AE-
L = 2
9 60 A-A
27.5 B+ hO—% w
F
MD_ o5H9 (F3%%°)z=5
T T > -'|l
% MHTL R B R
2 N
BXMEX 1 ©l|_ 519 (*3%%) g5 RS Vi
LR85 MC
25|  ML+2ZhkO—2
[ E—sEE: AMFEL, - | [=—smE:EMREL, | [=—sx7vavioven,s |
| LESYH25RV7[ -] | | LESYH25LV7]-(] | 1 LESYH25[(1V7[-(1B \
X 2 B-23)+2 hO—
I 5 (B-23)+xbO—%
w s 2 L
S B R YD N N
= = = g e s
_ ra) o) m—_—
N~ ; £ ] ":
\ 3 H =] ' —|11
Nas © - I |
F H —
F—h2A VT AR
| R B-23 2 WX N |
2PN 25 -23)+Z2hO0—2 J L J L J
A1) BERERBESICEY. T—JILH AT 2EE T,
BBICHDT—0 - BESEFTHLENKDICTEFRLES 0N,
F2) A hO—Timh o DZMEEEMNEERLE T,
A3) D—UBERARILIDETEDE. A4 RTOVIICYHIEBRAREORREK Y FET,
RUERMTICEDZESTORIV N EZFERLSES 0,
F4) ) Iy MNERE - PREESHEREBD-M9L], D-MILIE, D-MIIW (28K 7R) ICX 5.
A— b2 Y FISBIFRENE T, $MIIWEBHYOIE TSRS,
SPiER (mm)
. Oyl mREs4D]
1 _
ik zkOo—2| B c E E W X = E W X 7| MC | MD | ML
50 75 143 [313.8 353.8
LESYH250v7] | 100 | °%3[ 48 207 [363.8] 80 | 120 | 14 [403.8] 120 | 160 | 14 | 36 |43 | 9O
150 |186.3| 65 285 [443.8 483.8 53 |51.5] 80

41



‘
ASAF=TI/ -
SREIL(7 =

LESYH series LesyH16-25

BRARTRHE
LESYH|16|D|NZ|A|-|50
@z Oz—sus O —kimm @ xro—2mml
16 D ZhL—h HAX PR
25 R AIHEL 16 25% 16 25
L AR L A 12 16(20) 50 [ ) o
B 6 8(10) 100 [ J o
() DEFTE—YERE ML BRIREBDY 150 — )
—RTCT 2L [E—FTEENMT] &R
<o (F—UI1.25:115STHEH Y — K)
(3
BRAE—SBR YA 2/ E— 5§58
16 25
A=A == 547 NZ | NY | NX [NM1|[NM2[NM3| NZ | NY | NX | NW | NV | NU | NT [NM1|NM2
BATART | BETARY | BHARK [RFA M BT AN (RS BRASRZ | BRTARY | STt SRSt | ARV | iR | BT | Bt ReF e
MELSERVO-IN|  HF-KN e — | —|—-|—-]—-]e|l—-|—-—]—=-]1=]—=-1=-1]1-=1-=
SEEH () MELSERVO-J4| HG-KR e — |- |-/ —-|—-]|®e|—-—|—-—|=-|=-]1—-]1—-1]1—-1]-
MELSERVO-J5|  HK-KT [ e S e e —"————
o SV SGM)V | @ — [ =1 =7T=-7T @ === =0I=1=
SIEL S7  |SGM7TJSGMTA| @ | — | — — = le| === =[=]==]~=
WEES (5 SANMOTION R R2 e | — | — — -l e]l-]1=-1=-1=-1=-1-=71-=71-=
. Sysmac G5 | R88M-K ® | — | — — | - - ®| === |=|—=1—=1—=
AR 1s R88M-1 | @ | — | — Sy P - [ R — — — — -
MINAS A5 |[MSMCJ/MHMD| — | @ | — — | -]l —-]le|=-]=-]1=]=1=1]-=1-=
NFY =Y (#5) MSMF — | @ | — — -] -] e|—-—|—-|—=-]—=-]1—-1]1—-1]-
MINAS A6 VHVE o  — 1= e e I S e e ey oy oy
TP F Yo ) Bis(-B) B Cl=l=l=l=]=liml=1=]C|=|=1=|=|=
BAEEY > +3—(#) | S-FLAG |MAMH/MM| @ | — | — T e e e e e ——
. Y SV-M/SV-B| @ — — | -] ® — === r=0"=1=
bdssesres V2 |svewsves| @ | — | — —[=lol=l=1=[=[=l=1l=1=
ALPHA5S | GYS/GYB | @ | — | — - - ]e|—-]—-—|—-—|—-—]1—-—]1—-—1]—-1]-
=E+TH (%) ALPHA7 | GYs/GvB | @ | — | — — -] -] —-—|—-—]—=—|=|—-|-1-
FALDIC « GYS e —|—|—-]-]—-]e]|—-]1=-1-1=-1-1-=-1-=-17]=
IRNT IV I Sz AMTPMAIM| — | — | — |@x1| — |@x2| — | — | — | — | — | — | — |@x2| —
F I (1) CSB-BZ CBBZ | — | — | — |@x1| — |@2| — | — | — | — | — | —| —| —| —
. AR/AZ  |ARAZ(46DH) | — | — | — e — | —|—-[-—-1-=-1=-T=-1T=-1T=1=
AIIVINE=5=() — o R =T == B e e By e Mt N s
FASTECH Co.,Ltd. | Ezi-SERVO EzM — | =1 = — = =T =T =T=1T=T=T=-Te =
Rockwell Automation, Inc. | MP-/VP- MP/VP = | == — || | —|®| = | — | = | = | — | —
(Allen-Bradley) TL TLY-A ® | — | — [N | | p—u— p— g e (i — p—
' AM AM30 e | — | — — =T =1=1T=1T=lea| =] =] =] =
gﬁ::tl)(noff Automation AM AM31 o — | — N S R I R B R N R R -
AM AMBO/AMS1| @ | — | — — -] -] — ]| —| -] -] -] -] —
Siemens AG 1FK7 1FK7 = | =] O - - | — |®x| — | — | — | — | — | —
Delta Electronics, Inc. | ASDA-A2 ECMA ® | — | — - - ® | —|—|—|—|—|—|—|—
ANCA Motion AMD2000 Alpha e | — | — = = Fenr=mr=r= == ===

X1 E—Fm&E: X ~L— bDAII

X2 E—YEE TR L DAIIIT

42



LESYH series

i

S

LESYH16

LESYH25 (§m& L)

l

LESYH25(Z kL — )

WY —H R RN

Z bO—2[mm]

50, 100

50, 100, 150

AiREE [kal

IKIFED

8

12

12

EE

6

12

10

20

10

20

H#H INDE2)

(BREME : EH& bILO45~90%)

65~131

127~255

79~157

154~308

98~197

192~385

RAEE [mm/s]

400

200

400

200

400

200

1§24 T®E [mm/s]E3)

35L4F

30UF

BAIEE [mm/s2]

5000

B A& RHFEE [mm]

+0.01

OX bE—2 32 [mmlEd

0.14F

R LEImm]

210

al2

R—IbRALER

1J— K [mm]
(F=UED)

12

6

(20)

8
(10)

16

#h& [mm] 2 hO—24+93.5

ZbO0—2+104.5

&%/ iR [m/s2] 25

50,20

R=Ibral+~Ib b~ (mRL)

BEEN S A=l (Z bL—h)

A=+ K

[F—Uk 1.25:11] R—Ibtal

HARBER

U=771 F &8

ERREERE[C]

5~40

fEF R EEE [%RH]

OO (FEELEZ L)

50st 0.585

1.21

ERENERE & [kal 100st 0.919

1.68

2.19

z
) 150st —
E zotnrr—+ 0.012(LESYH16)
# | lkg-cm?] 0.015(LESYH16D)

0.035(LESYH25)
0.061 (LESYH25D)

£6) EEEY

0.05

A BIES

0.8

TSR [140

[160

TR

ACH—HRE—%

EfgHNEE W] 100

200

Et& bV [Nm] 0.32

0.64

FHAF\Q — oH fk i

E & EEREL [rpm]

3000

A1) KEREEEDRAMBETT GAEBICH A RAME /A REBRE
0.1AF1) o REDTMERIIHIMA A RRHICK T RHIC
TTHERL IS0,

A2) OB REGEHE— . MULIFIEE—R) 2T DEOENRE
FHETY,

BEMBICKIIENHEBL I T, P2IDENBRETSTZERICH
ELTL 2SN,

=
=
kgl
) 2 hO—2%
Y
e 50 100 150
LESYH16 1.48 1.87 —
LESYH25 2.77 3.37 4.77

43

A3) D—UICEHRT DEOHABTEREE T,
A4) AEBEOREZMHET DHBSDEREBICAIET,
D) MEE- ETFAFHRART, EURNLO#MABASIUERA@EICT
RENEL L (FERBICH T BE) .
fiifREN---45~2000Hz 1 #®5|. EWRLD#HABEIVERFD
ICTEREMEL L (MEREICHITDE) -
A6) RBEIIERTY, E—YBEEEFICITEALLZS



N ~TIER

LESYH16DLI-[]

254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

E—5 LA

NZ, NY, NXDig&——
9 | &
2XM5%0.8 B | & &7
A P21 T aLRS10 199 a3 i v@\)
(2@&Ff) =3) 17 26 (+0.07) RS6 <9 6 Ca Q)
o A - o §/a}
, ©) % 5 T IR
To) . | o 0| < NI — T~ Y T jgfj 9 To)
< 1 NIESTEN T O S ‘ FEES 4 Q
o =———< e o s
51.7 | 0.3 © c A 45 |15
65 ol 32 (D/2-1) XC B 51 B
F—JI A ghEmEn _
(Z kO—2 +4mm) 21 E q
[e0]
- o 6.5%2)
X —t
Lo
[ ] =
=l X =
- | _ e i
9
21.5 89.5+2 hO—2 FF A-A
41 05H9 (F§°%°) spas
¢ (,éx - _ _é.
of fRIC T 7 —
N T | |
==
6XM5%0.8 4H9 (*6%%) ga
ALES6.5 42
20 50+2 fhO—2
SRR (mm)
\ NM1, NM20Di5E — — -

Wt ZF0—%] € [ D | E I ? oFDRSFE ]
LESYH1600-50 | 50 | 40 | 6 [1165 R P e 2><raFA |
LESYH16(]J-100| 100 | 44 | 8 [191.5 ‘ KB M —Y (BERIBE) & (R=FB) ‘

(mm) %\m ! olo

JAX |t—5®@m| FA | FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | T B A
NZ,NX | M4x0.7 | 7.5| 46 | 30 | 3.7 | 47 | 45 | — ‘ = ] ‘

NY M3x0.5| 6 |45 |30 [4.2] 47 | 45 | — FH FC
LESYH16 —Nmi 034 |17 |31 |22 |25 36 | 45| 19 ! FF 45 !
NM2 | 03.4 |28 | 31 | 22 |2.5] 47 | 45 | 30 | - B B ~ ]
E—SERE AAIHEL/ | [e—sEE:EmmEL N e=—s75vs98(E—sEmE: HEL) S |
Il |

|LESYH16RNL ¢ oo | | LESYH16LNCH-CJ

B Fen? 7T 21 ji9s+zbn—s
22| (2= 26.5 |
b
L !
26.5
119.5+2+0-2 =575

L?f b2 A J%?(‘J‘FG% ZETFE) #3) J L

(EHAg)

A1) ﬁﬁfﬁﬂw@]f’ﬁé & T=TILDAIEN T DEE T,

FLICHDT—7U - 5]

BEEFSLEBNEDICTERL LS,

F2) D—UBERRIVEARETEDE, A4 7OV IICHUEBRREDRERE

BIET,

RURMTFICBDREDRIL b ZZHERLIZS L,
A3) U3y b SRR - RREESHIEAD-MOL], D-MOLIE, D-MOIW (2&5Rk7R)

5o

A—bRAYFIIBIFERENE T,

I NZ, NY, NXDi5&

L

NM1, NM2, NM30i5&

2xoFA
2XFA, QLRSFB 2% sFBXFE
\ - 9ﬁwﬁ FE FCE FF
N =
[ele) o
| u. /3 %EL E ﬂm EI w
A % l o
) . =
& FGB FE | e | TormeE
B-B E—u
AR (mm)
AR &8 FA FB |FC|FD|FE | FF |FG
NZ |[M4X0.7]7.5/46[30(3.7|11 |42
NY |M3X0.5|5.5[45[|30|5 |11 |38
LESYH16 N’:,,)g, M4Xx0.7|7 |46|30|3.7| 8 |42
NM2 3.4 |7 |31)|28|3.5| 8.5/42
NM3 3.4 |7 [31]28|3.5] 5.5[42

44



LESYH series

AR T ER
LESYH25D(-C]

© NZ, NY, NX, NW, NV, NU, NTD188 — —
10 [ ]
F—RRAVF 2XMBX 1 Be |
FREE RUERS12 a3
() 23 235 o6(P)wee 59 7
o |=A I
D . & & N T
3 T
3|5 —t3|5| 8§ Yo O —O——e - ———
,L - & L———L——J
Y © i —d
66.5 |05 0 c A !
(@]
83 ol 1 40 (D/2-1) XC L, _
F—J L TR EEE) 8
(ZhO—=2+4mm) 25 E o gx2)
%
S| [
| ] % IF
= |
o A-A
255 B+2 hO—% FF
6XM6X1
ALZEE85 MDD o5H9 (T59%0) s
(NMW)i%“f - - —
e = 5 2XFA
@ He N E— | E=575.0 oFDRSFE  AUREFB
MHJ‘{ : ] 7
O] 519 (*39%) a5 S, EE
TiER (mm) | |MC <
R 10| B[ C|D]|E|MCMD[M6 |23l ML+2h0—2 \ \
LESYH25010-50 | 50 75| 4 [143
LESYH2501-100] 100 |20 48 o 207 3643150 L - - - - |
LESYH250]0-150] 150 |186.3 68| © [285]53 (51580 NM20i8 2 — B B B
(mm) ’V 2XFA T
: 550 7 SREFB
YAX |t >mm| FA | FB | FC | FD | FE | FF | FG | FH | E=ZZzzz oFDRSFE RULASEE
NZNW,NU,NT| M5Xx0.8| 8.5 |70 |50 | 3.3 | 60 | 60 | — \ E—— (o T
NY |M4x0.7|8 |70 |50 |3.3] 60 | 60 | — ! 3 oo
LESYH25 | NX | M5x0.8] 8563 [40 [3.5|63 | 60 | — J\Q e
NV | M4x0.7|8 |63 |40 |3.3] 63 | 60 | — | — e |
NM1 | M4x0.7| 9.5 |47.14]38.1| 2 | 34 | 60 |51.5 T (E TR LFc |
NM2_|M4x0.7]8 1[50 [36 [3.3] 60 ] 60| — = = B FG | ]
[=—sEE: aMImEL./ | [=-mE EMIFEL | [=-r75votnE-—sEE: HFHEL) S |
| LESYH25R[-[] T—s95v | \LESYH25LD2-5D oBa o | I NZ,NY, NW, NU, NTO#58  NM1, NM2Diga \
(BRS) - ArO= -
£—s 27| | A=raqoFimR 34 2xFA, L REFB Fe
*\ || (28m) =S I [=B ~
NETIIT o=
i il o IISNANNER L o 1l Lol L]
e ey ~ e N E o s
\ 3 — |1 = 1 s ! .
g’ 9 4 Qo L_B _C_
34 2 | |9 FG FE Fo FF
\ 25 | |ws+B)+2ro—2| 1| I FF \
Lﬁ—hz%v%ﬂlﬁ%@iﬁﬁﬁ)iﬁ) J L EhikR J L B-B cﬂ
1) BRERBEZICLY. F—TINABTSHEETT, TiER (mm)
) Eiﬂt:%év—'ﬁ'§§“ﬁ%’<‘:fﬁ%L/E‘L\ct~5‘LCC’:5i,E=.f<Tié’(,\o 41X |T-4%% FA |FB|FC | FD |FE| FF | FG
532) D—oBEARIL METESDE. A4 KTOVIICS I EBRRZOREE NZINW/
BUET, N |M5X0.8/8.5(70 (50 |4.6/13 |60
NCENTICEZESORIL M ZHER S,
$33) 1S NEZA - REE2EEAD-MIL), D-MOLIE, D-MOCIW (2857)1-  LESYH25 m mgig';;&g 28 j-g]? 28
PSS .8/8. .
HA—F2A Y FISRIFRENE T, SHMIIWEBAYOIE TSRS, NM1 |M4x0.7|(5)|47.1|38.2] —| 5 [56.4
NM2 [M4x0.7|8 |50 |38.2] —|11.5/60

45



E—SE35E/ITRL

254 k5—71 swEs+17 LESYH Series

, ¢ e
e E—HBLUE—FRARL MIBBRICT ZAB S, e e

o TS DEAVKIS. T—FEME"NZ"."NY""NW" "NM2"DIFE(CITHEh. "NM1". "NM3"DIHE
ICISDA Y baha TRELS IS0,

o T—UZBNYBHIF. BMEIUT-—URBRINBL TS TH FTUEERELTIZE 0,

o E—SEUIRIL b RETUTLEHRAUICIFEH EHIHRETOTIEE Y,

NIVhT a2 /515RD:BTIND)

(BRG] ARBIGRIL b2 XMM2

16 (B AR AL b MM (BRI 5 1 3 I~ b
(53 L2 TTIN-m])
LESYH>5 ) (BiRS] E—5 A7~
FEEEE o Bt oo (@ L2 TT20N-m])
K| ¥ E—575 VR 2R 5 : m
o ﬂn o = 2% ¥¥:E
(5 AR T i °y “

[(BEFIAE] /

Y
9
B

E-SEIRIL b

{
525

— 0N mmameL 7L — b

; e [BR&]IABIRIL b 4XMM3
= (et L2 TT3IN-m])
([ [ U
el BEsrRlmEL Ry o2

LESYH16 : NM1, NM2, NM3(15
(BAR] (NM10DIEE) [Ea

o
=

] (NM20155E)

LESYH25 : NM1Di5E
(RS

Lo ” ABIHRIL /MM AT IESH L,/ MM _
ZR AL MM G LD TN (i3}l 5 T IN-m)) @
G L2 TT1IN-m]) W PP . W XE—&8ODA Y MEICET g
e e . o [bERIEE o o
(PEHECAE] PP (E{IEE) e ) e Fos s
- L E—SHARILE L
£ f sa) N b L F 1 [(BERIRE] (
[EfiEI NWOEE) | ; It TS BRI R [EEE]
©oR = =iy I [BEE AR £ 5727
NM2DE—5F Pl i L R [ X' E—H TS
7=V I3ERSR S /(BRI (NM20i58) o= ; SR
. s [BRE] T—5752 -y
-5 TSN
LESYH16 : NZ, NY, NXDi5& LESYH16 : NM1, NM2, LESYH25 : NM1, NM2Dig&
LESYH25 : NZ, NY, NW, NU, NTDi5& NM3DIEE
2xXFA 2X (M4x0.7)
HALRSFB R RLRSFB E—YBUIE
I—SRAE - __>
A\ Stk °
S o To (N ol af]
ol TT L 1 e rd L
g |/
Y FF
¢ FE — — 1 FF
FG FF 2% oFA ‘ FC EC 2XFA -
FBRE< WREFE COFG COFG U R=FB
SHER [mm]
TAZ | t—~@sm MM1_ [ TT1 ] MM2 [TT2] MM3 [T13 | PD | PP | BT | FA FB | FC | FD | FE | FF | FG
NZ |[M2.5x10]1.0 | M3X8 |0.63 M4x10] 1.5 | 8 7519 |[M4x0.7] 7.5 |46 |30 | 3.7 |11 |42
NY [M2.5x10[1.0 | M3x8 |0.63 |M4x10] 1.6 | 8 7.5[19 |[M3x0.5| 5.5 |45 [30 |5 |11 [38
16 NX _ [M2.5x10] 1.0 | M3x8 |0.63 |M4x10] 1.6 | 8 4519 |[M4x0.7] 7 |46 |30 | 3.7] 8 |42
NM1 M3X5 |0.63| M3x8 | 0.63 [M4x10] 1.5 | 5 11.8]19 3.4 | 7 |31 |28 |35 | 85][42
NM2 |[M2.5X10]|1.0 | M3X8 [0.63 |[M4x10]| 1.5 | 6 4819 3.4 | 7 |31 |28 |35 ] 85[42
NM3 M3Xx5 |0.63 | M3x8 [0.63 [M4x10] 1.5 | 5 8.8 19 3.4 | 7 |31 |28 |35 | 55[42
NZ M3x12 | 1.6 |[M4x12|1.6 |[M6xX14] 5.2 |14 4.5]30 [M5x0.8] 85 |70 |50 | 4.6 [13 |60
NY M3x12 | 1.6 |[M4x12| 1.5 |[M6X14] 5.2 [11 4530 [M4x0.7] 7 |70 |50 | 4.6 [13 |60
NW M4x12 |3.6 |[M4x12|1.5 |[M6x14] 5.2 | 9 45|30 [M5x0.8] 8.5 [70 |50 | 4.6 [13 |60
25 NU M3x12 | 1.6 |[MAx12] 1.5 |[M6X14] 5.2 [11 4530 [M5x0.8] 85 [70 |50 | 4.6 [13 |60
NT M3x12 [ 1.5 |[M4x12|1.5 |[M6x14] 5.2 [12 8.5]30 |M5x0.8] 85 |70 |50 | 4.6 [17 |60
NM1 M3X5 |0.63 [M4x12][1.5 |[M6X14] 5.2 | 6.35] 8 |30 [M4x0.7| (5) |47.1]/382] — | 5 |56.4
NM2 | M3x12 [ 1.5 |[M4x12][1.5 |[M6x14] 5.2 |10 3 |30 |[M4x0.7] 8 |50 [38.2] — [11.5]60
TR A - ELEL DS
1) E—4 (BPBEHIEB) IC"E—YB T i 2 HE
. "= +
kDL MM TR, NZINY/NWINT/NM2|NVF/NM3
2) E—HI"E—Y T " EE—F D 1 1
EUS7RIL b (BB ZBE) Tk, T—5EI—1 1 1
) "E—FRT"E"RER T IEL I L— R~ 1 1
(2" 2 IR N BRI, A A2 UINIVE T T
BIRERIL N MM2" CREED. (B ABINIRIL B 4 4
94 A—JRBR) (HEL L — NEUEF)
4) N RT3 VEMR AEIVTR AENARIL N 5 5
U N/ MM2" THs#s, (N)L hDT=b (E=575 > VRIA)
HINEL BERENER) Y AENERL ] —
5) "HEL 7L — N'E"ARETTRIL b (T EER)
/MM3" CHts, mELTL— I\} RENFLESHRL _ 1
(7—UEZER)

46



LESYH series

¢ E—IHBIVE—FEIRIL MIBFRICTZBELLZS 0,

o E—YDEAIRIS. E—FFEHE"NZ"."NY""NX""NW" "NM2" D& I3, "NM1"DIBEICIF
DAy bz ZRELES LY,
o NTZRNY DHIT. BEIUO/NTRRICHBL TS TH FIUFERELTILES Y,

E—-SWfEE/ AL —b

16
25

(B 5] <A IRIL b /MM
(#3 ML2 TT[Nm])

LESYH,:D

[BEFRIBE]
E-SEIRIL b

) [BEHIBE]
[BR&EIE—FRA/\NT F—%
f—
! z — 1
é—L 7
. b
g - TH
/ - ——— =4
IRl E—575>02 w PP (B {EE &)
£
[a]
o
Q

X FIR

1) E—% (BEHKIAR) IC"E—FB/NT"Z"RBIUIRIL b /MM
o

2) "E—YR/NT"DUBEHESR LIBA, (BRT1 X—JHSHR)

3) "E—H TS UINIE—FEE—SYEIRIL M (BEKRIAR) T,

LESYH16D : NM1Di5&
[BIAR] A7 EDAL, MM

[H&EH AR (@3 F L2 TTIN-m])
TSR M3) \ xT—s8ODAY MEICET / [pEig RS
XKL NERERS S 5L, = 2
N Ze6.5UF
— ]
": I, S— %1
; 7 BEE} ::‘:1
17 \ PP (BY{385%¢)

[Iﬂ’flﬂﬁ:]%—975‘/9\ [(Bf&G]IE—5A/NT

(BRG] AAIRTEHRAL 2XMAX5
(#%13 MJL27 1 1.5[Nm])

X FIE

1) E—% (BBRIAR) IC"E—FA/N\T"&"ABNRTLEH1AL / M3Xx4"
THitEo

2) "E=5 7S VINCE—YEE— YRRV MM BERIHE) TR,

3) "E—FR/NT"DUBEHER LIEA (BT X—URSHR)

4) "BE=H TSI E"RANGILEHAL MAXE" THE#E.

LESYH25D : NM1MDi5S

(Eff&]A<B sl /MM
(##13 bJLZ TTIN-m])

XE—S8ODA Y NEICET (BEFERE
([EHES] E—5A/NT [£=%
_ 1’ S

] ]

1 .U S
@ §
HEEIE-—5T75vY| = PP(RJEERE)  \[HEHEIAE)

o E—SEUNRIL by RETUTLEHRALICIZBAH LEHWHRETOTIEEL,

LESYH16D : NM2Di5S
[BEH R

E—FRIRIL b (M4)

R )L MBS S5,

[(BR&]7<ARAARL H/MM
(3 b L2 TTIN-m])

5H206.500TF (BRG] > 52— (BB IRE]
T—%
: by WA - ~
Ef =,

§ { - o = |
[BERIARREDAL/2XMAXS = PP (B4 855)
(@3 MU2:1 5INm]) 28 | a

[ARRIE—5 75 Y S mmaiz—smnT

R ES

1) B (BBEHRIAR)IT" VIIR—T"ZFAT D,

2) T4 (BBRIAR)IC"E—FANT"EXRBIRTRIL MM2.5X 10T,
3) "E=5 IS VINCE—YEE—IRIRIL M(BEBKRIAE) CTiifg.
4) "E—SANT"DABZERERLEA, EF1 A—2HNBHR)

5) "E—5 TSI E"RAINTIEHIAL/MA X 5" THikE.

E-FRHA A-DH

o AV

T—Fm]d
ALk

"E—&B/NT" DO (&)
DEEE"RER/NT" "R
INA Z"OM(2E ) IS, B8R

e E—SBARIL -
S (M4)
MGES
1) E—% (BEECHE) " E—SANT & ABRI DAL/ MM T
.

2) "E—YR/NT"DUBERESE LBA (BT1 X—JHSHR)
3) "E—470V " ICE—5EE—FEUTRIL MM BBERIBAR) T,

47

BY3EEIChhtd,
~TIER [mm]
YA X | E—H1ESE MM T PD PP
NZ M2.5X10 [ 1.0 8 12.5
NY M2.5X10 | 1.0 8 12.5
16 NX M2.5X10 | 1.0 8 7
NM1 M3 X5 0.63| 5 10.5
NM2 M2.5X10 | 1.0 6 12.4
NZ M3 X 12 1.5 14 18
NY M4Xx12 | 3.6 11 18
NX M4x12 | 3.6 9 5
NW M4X12 | 3.6 9 12
25 NV M4ax12 | 3.6 | 9 5
NU M4x12 | 3.6 11 12
NT M3 X 12 1.5 12 18
NM1 M4 X5 1.5 6.35| 2.1
NM2 M4X12 | 3.6 10 12
BEf#&E) X
HAL42X:16 A4 X :25
HE HE
2% TR TR
NZINY/NX[NM1]NM2 e NZINYINX
E—5H/\7 1 1 1 NW/NV/NU | NM1
R NTINM2
(NTEER) TN 1 1
T=5o5 0] = [ [ 1] [ABREALE | | _
RARHLEDAL L — | L TEEm)
NJEER) | ABRAESRC |
ABRMLHAL > | 2 U\TEER)
(E-575, B8
)G ZAR—4 — — |1




LESYH series

T—FHIRE

E—5750oATar

(B—=573220AT2aviion0)
HEBAR, XA T3 VCRBIDIET, FTROE—FRBAICEETEEY . (NM1, NM3ZER<)

MTRBLVBETDE-—FI IS VoA TOIVEBRDS X, FRLTLIZE 0,

BRI

LEY-MF

25] [P
oo

NZ
o

Qv1xz (2 O =—sus
25 LESYH 16 P iR L S [E3:) e =%
32 LESYH25H D 2 hL—h NZ | EIFRZ || NV | B{IFOIRV
XBRPROY A XETIF NY | EXMfSHRY || NU | BYSHZRU
I A INRBIET NX | BIHORX || NT | BRERIRT
PTIERLLE NW | ERAW |[NM2 | B RM2
X E— S BENGRS R
E—yEAPDER
BREE—YER FPOFI1I—5/E—51ER
LESYH16 LESYH25
A=A “==x 47 | NZ | NY | NX [NM2 | NZ | NY | NX | NW [ NV | NU | NT | NM2
ERASFRZ | BUSTERY | B TARX | R | BRISFORZ | BRISHEORY | BRESFARX | BRETERW | BRSFERV | BSFARU | BRSRART | BRI AM2
MELSERVO-JN|  HF-KN ) — — | = ) - — _ - — — 1 =
SEE (B MELSERVO-J4| HG-KR ° — — | = ° — — = — — 1 =
MELSERVO-J5|  HK-KT ) — — | = ° — — - - = R E—
by, SGMJIV ° == - ) - — — — T — | = —
Skl S-7  |SGMTJSGM7A| @ — — | = ® = = = — - | =
W ES (1) SANMOTION R R2 ) — — = ° — - - - — — 1 =
. Sysmac G5 R88M-K [ ] — — — — Y — — — — — —
A 1S RSM1 | @ | — | — | = | — | @ | = | = [ = [ = [ = =
MINAS A5 |[MSMC/MHMD| — ) — = — ° _ — — — — 1 =
NFY =95 () MSME | — | @ [ — [ — | — @ [ — [ —[—-—1T—=-—T1T=7T-=
MINAS A6 v ° = — — — ° — N B R — —
T7+ Yo () Bis(-B) B ° — | = | = (B%M — | = P — | — | -] =
A4EEY %3—#) | S-FLAG |MA/MH/MM| @ — — | = ° — — — - — — 1 =
. Y, SV-M/SV-B| @ = || = — ) — — — T — = —
bbsresres V2 [SeMsveBl @ | — | — | — | @ | = | = = = =1 =1 =
ALPHA5 | GYS/GYB | @ — — — ° — — _ - — — —
=T () ALPHA7 | GYS/GYB | @ — — — ° — — — | = | = — —
FALDIC o GYS ° — — — ° - —_ 1 = - — — —
IHRT IV I () Sz ATTPM/A23KM | — = = | = — - — — — N B —
SF IS () CSB-BZ CSB-BZ — — — | = — — — — — — - | =
. AR/AZ  |AR/AZU46D#)| — - | = ® — — — — — — 1 =1 =
AVTVINE=5~) — o iz T= T = T = = =T =T =T=0T=7T=T="T6e
FASTECH Co.,Ltd. | Ezi-SERVO EzM — = — — — — — — 1 — | = — —
Rockwell Automation, Inc. | MP-/VP- MP/VP = = = — — — | ex1 | — — — — —
(Allen-Bradley) TL TLY-A Y _ — — — — — — — — ° —
i AM AM30 [ J — — — — — — — | @xi — — —
g?nctl:noff Automation AM AM31 ° — — — — — — — — ° — —
AM AMB0/AM81| @ — — | = — — ex | — — — — —
Siemens AG 1FK7 1FK7 = = o — — — @x1 — — — _ —
Delta Electronics, Inc. | ASDA-A2 ECMA [ ] — — — [} — — — — _ _ _
ANCA Motion AMD2000 Alpha ° — I = = ) - = = — T — [ = —

SE) LESYH2ONMIO-OABA L8813, thDE—SBEADEEIITE Ao

X1 E—FEE: X bL— FDHII

48



LESYH series

E—SEE : ImRL

AR S M
(#&%8 bV T1IN-m])

AR M2

% (8% M)L2 - T2[N-m])
o (= S
o " '
Q L 1
HE=—] i '
L = .
: = n :
| = i :
= .
= BRI
N P i EHS B M=
T e P v
PP (ER{3858) N T [E=555>5 1
E—SESARIL b P 2 |E—5B7-Y 1
:’ } 3 | ARANERILN(T-UEER) 1
4 |[ABRAELVE(E=—5750UBRA)| 2
57N
B4 X25, 32 4 X25 : NM20DiES
E—SRIE 2XFA_
— E<JREFB E—SEIE
o °/'\\}
ele] Q
Wl K
[TH
o, Q
y\Fc © &
FE | FC FF
FF CFG
4 Z32 : NM2DIEE
2XFA
AL R=FB
o 7
,/ . o ol ] |
\ /17 °
ka @ L
FC FF
FG
TiER [mm]
(2 |[E—5iEE FA FB | FC | FD | FE | FF | FG M1 T M2 T2 | PD | PP
NZ M4x0.7 | 75 | 46 | 30 3.7 | 11 42 |[M2.5%x10| 1.0 M3x8 | 0.63 8 7.5
25 NY M3x0.5 | 55 | 45 | 30 5 1 42 |[M25x10| 1.0 M3x8 | 0.63 8 7.5
(LESYH16)| NX M4x0.7 | 7 46 | 30 37 | 8 42 [M25x10| 1.0 M3x8 | 0.63 8 4.5
NM2 03.4 7 31 |30 3.7 | 85| 42 [M25x10] 1.0 M3x8 | 0.63 6 4.8
NZ M5x0.8 | 85 | 70 |50 46 |13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 [ 1.5 14 4.5
NY M4x0.7 | 7 70 | 50 46 |13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 11 4.5
32 NW M5x0.8 | 85 | 70 |50 46 |13 60 | M4x12 | 3.6 | Max12 [ 1.5 9 4.5
(LESYH25) NU M5x0.8 | 85 | 70 |50 46 |13 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 11 45
NT M5x0.8 | 85 | 70 |50 46 |17 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 | 1.5 12 8.5
NM2 M4x0.7 | 8 50 [ 382 — [115] 60 | M3x12 | 1.5 | M4x12 [ 1.5 10 3

49



t—summs LESYH Series

NETER/ E—5 05200 T ay
T—-SEE: AML—F
1

’ AETUSRIL b M1
RETUSRI M2

(%4 ML T1IN-m])
(8 MW:Tz[N-m])\
- {1

BE=ubY =

E—SBEARIL -

- ate— |

L [

KERNT ZIAE E
Q

TFOFII KK { PP (R {JEEH#)

-5 7SN 1SR AR R
E—SRE £ B e
1 | E=—57500 1
\ & g ] 2 | E—5RANT 1
a 3 | RAEFRERIL S ONTEER) 1
B L . 4 | RANRMRILS(E—5TOY ZEHHE) 2
) FE
2XFA. A LRSFB FF
CFG
4 X25, T—51EHE : NM2DIES
AETUTRIL b M2 E—SESARIL b ASATYTRIL S M1
(@13 ML T2[N-m]) /(zﬁﬁm;w:ﬁm-m])
v S
7
‘ ﬁi@
A =
- - ““:L’ﬂu I e =
(AT 2054 9\@ o
FOF 1T —F Kk o= ‘
E—575 B &Rk SR &
2XFA = n =
6.5RE< JRE2 e AE = £—555 A 58 2
2 | E—975vB 1
3 | E=FEANT 1
g 4 | Y G2R—Y 1
® 5 | RARERIL N ONTEER) 1
7 6 | RAENRERIL N E—F TSV ARME) 2
7 | AAERGLEDRAL (E—5 75 UBEER) 2
FE
CFG FF
SRR [mm]
H14Z |[E—EE FA FB | FC | FD | FE FF | FG M1 T1 M2 T2 PD [ PP
NZ M4x0.7 | 7.5 | 46 30 | 3.7 | 47 45 [ M2.5x10] 1.0 | M4x40 | 1.5 8 [ 125
25 NY M3x0.5 | 6 45 30 | 42 | 47 45 [M25%10| 1.0 | M4x40 | 1.5 8 | 12.5
(LESYH16) NX M4x0.7 | 7.5 | 46 30 | 3.7 | 47 45 [M2.5%10 | 1.0 | M4x40 | 1.5 8 7
NM2 3.4 |28 31 22 | 25 | 30 45 [ M2.5x10] 1.0 | M4x40 | 1.5 6 | 12.4
NZ M5x0.8 | 85 | 70 50 | 3.3 | 60 60 M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 14 |18
NY M4x0.7 | 8 70 50 | 3.3 | 60 60 M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 11 |18
NX M5x0.8 | 85 | 63 40 | 35 | 63 60 M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
32 NW M5x0.8 | 85 | 70 50 | 3.3 | 60 60 M4x12 | 3.6 | M6Xx60 | 5.2 9 |12
(LESYH25) NV M4x0.7 | 8 63 40 | 3.3 | 63 60 M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 9 5
NU M5x0.8 | 85 | 70 50 | 3.3 | 60 60 M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 1 |12
NT M5x0.8 | 85 | 70 50 | 3.3 | 60 60 M3x12 | 1.5 | M6x60 | 5.2 12 | 18
NM2 M4x0.7 | 8 50 36 | 3.3 | 60 60 M4x12 | 3.6 | M6X60 | 5.2 10 | 12

50



EBE P OF1I—F
ASART=TI . EFREBIAT

ARLSICETS TS| CERAORIIISMCERIRL EEHE] (M-03-3) LU TEURHAE] £ ZHED S 2 ELL BHENEE L,




	電動アクチュエータ スライドテーブル／高精度タイプ　LESYH Series
	特長
	LESYH□E 機種選定方法（バッテリレス アブソ）
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ（目安）、静的許容モーメント
	押当て推力設定値-推力グラフ
	動的許容モーメント

	LESYH 機種選定方法（ACサーボモータ：LECS□）
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ／「回生オプション」条件
	推力換算グラフ（目安） LECSA／LECSB／LECSC／LECSSの場合
	推力換算グラフ（目安） LECSS-Tの場合

	LESYH 機種選定方法（ACサーボモータ：LECY□）
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ／「回生抵抗」条件（目安）
	推力換算グラフ（目安）
	テーブルの精度
	テーブルのたわみ量（参考値）

	LESYH 機種選定方法（モータレス）
	機種選定手順
	速度-搬送質量グラフ（目安）、推力換算グラフ（目安）、静的許容モーメント
	動的許容モーメント
	テーブルの精度、テーブルのたわみ量（参考値）

	バッテリレス アブソリュートエンコーダ付
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	ACサーボモータ：LECS□
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	ACサーボモータ：LECY□
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図

	モータレス仕様
	型式表示方法
	仕様、質量
	外形寸法図
	モータ取付方法／折返し
	モータ取付方法／ストレート

	モータ取付用部品



